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ISO 9001 СЕРТИФИЦИРОВАННЯ КОМПАНИЯ

Стандартные и индивидуальные подъемные решения  

 

 

П л й а име  д к ии, 
д й в  вз в а й з е 
ATEX, вкл а  лек и е кие 

е е ел е  и лебедки. * 
 
Complete product range available 

 

in EX ATEX including Electric Chain 
Hoists and Winches.* 

 

 

 
 

 
 

 

На а д к и  е и и и ва а в 
в. в ТР ЗУ дл  Ев азий к г  

к ми е к г  за. (Ук аи а ...)*  
 
Our products are certified acc. to TR ZU 
for the Eurasian Economic Union. 
 

(Ukraine …)* 

 

 

Си ема ме еджме а ка е ва 
е и и и ва а в ве вии 
 ISO 9001  

  

Quality Management System 
 

certified to conform ISO 9001 
  

ATEX

*  за
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СТРАНИЦЫ
Тали ручные цепные/ Manual Hoists 
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53/09 EX 
800 kg - 9000 kg / 3 
 
14/12 EX 
500 - 10.000 kg / 4 
 
  
19/90 EX 
500 - 10.000 kg  
22/90 EX 
500 - 25.000 kg  
20/94 AFR + AFH  EX 
500 - 25.000 kg 

 
 
 
27/12 HR, HH  EX 
500 - 10.000 kg / 4 
 
 
 
 
Низка  и ел а  
в а 
Low headroom  
 28/12 HR, HH 

 
EX 

500 - 5.000 kg / 3 
 
 
Ул а изка   

и ел а  в а 
 

Ultralow headroom  
 29/12 HH EX 

1000 - 6.300 kg / 4

 
 
 
16/12 EX 
≥ 5.000 kg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
26/12 HH EX 
≥ 5.000 kg  
 
 
 
 
Низка  и ел а  
в а 
Low headroom  
 28/12 HH EX

 
                    

≥
 10.000 kg / 2 

 
 
Ул а изка   

и ел а  в а 
 

Ultralow headroom  
 29/12 HH EX

 
                        

≥
 10.000 kg / 2

ATEX Руководство по эксплуатации 
Manual 

Ручные цепные  и  рычажные тали ATEX/ 
Manual hoists acc. to ATEX 

 
 

Ручные лебедки ATEX/ Manual Winches acc. to ATEX   

II 2G Ex h IIB T4 Gb 

II 2D Ex h IIIA T135°C Db
II 2G Ex h IIB T3 Gb 

II 2D Ex h IIIA T200°C Db

194/17 EX 
1000 + 1500 kg 
 
 
 
 

 
238/10 EX 
250 - 7500 kg 
  
 

©
 Te

bN
ad

 - 
Fo

to
lia

.c
omII 3G Ex h IIC T3 Gc 

II 3D Ex h IIIC T200°C Dc

II 3G Ex h IIC T4 Gc 

II 3D Ex h IIIC T135°C Dc



ATEX ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ И ПНЕВМАТЕЧЕСКИЕ ТАЛИ + ЛЕБЕДКИ/ HOISTS + WINCHES

P R E M I U M  L I N E 5
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ATEX 
 
90/09 EX 
250 - 60.000 kg 
 
 
 
 
С изк й и ел й в й/           
Low headroom   
92/15 EX 
500 - 40.000 kg 
 
 С л а изк й                            

и ел й в й  /
Ultralow headroom 

  

91/09 EX 
250 - 60.000 kg  
 
93/18 E EX Liftboy 
1000 - 3200 kg  
97/21 E EX 
1000 - 5000 kg 
  
95/18 E EX 
2000 - 20.000 kg  
96/21 E EX 
500 - 10.000 kg 
 

 
70/06 AP EX 
500 - 30.000 kg 
 
 
 
 
С изк й и ел й в й/       
Low headroom   
28/06 AP EX 
500 - 40.000 kg 

 
С л а изк й                            

и ел й в й/                
Ultralow headroom 

  

29/06 AP EX 
1000 - 60.000 kg  

 
43/86 P EX 
125 - 3200 kg 
 
 

 
 
42/87 P EX 
500 - 10.000 kg 
 
 

Электрические лебедки ATEX 
Electric Winches acc. to ATEX   

Пневматические  цепные тали ATEX 
Pneumatic Chain Hoists acc. to ATEX  
 

Liftboy

Превматические лебедки ATEX 
Pneumatic Winches acc. to ATEX  
 

Liftboy

Электрические тали  ATEX 
Electric Chain Hoists acc. to ATEX  
 

Electric + Pneumatic 

II 2G Ex IIB T4 Gb     
II 2D Ex IIIA T135°C Db

II 2G Ex IIB T4 Gb     
II 2D Ex IIIA T135°C Db

II 2G Ex h IIB T4 Gb     
II 2D Ex h IIIA T135°C Db

II 2G Ex h IIB T4 Gb     
II 2D Ex h IIIA T135°C Db

ISO 9001 СЕРТИФИЦИРОВАННАЯ КОМПАНИЯ

Электрические + Пневматические
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Р е али 
Manual Hoists 
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Легкий ве  - е
и л з ва ие  
Light weight – easy handling 

1

2

3

4

5

6

ALU ал ми иев й к  

Aluminium housing 

Ве  д  45% ме е  ав е и   
а да ми ал ми 

Up to 45% less weight compared with standard hoists 

П ак и й -  й мк й дл  д ем ика 

250 - 750 кг                                                         
Practical - with belt bag for hoist 250 - 750 kg

 
У иле й ед а и ел  
Reinforced safety catch 

О и к ва а  г з ва  е                                
в в. гла  EN 818-7 

Zinc plated load chain acc. to EN 818-7 

DER  
KRAFT-
ZWERG ®

ALU

         

     

 

Маленький и 
сильный



25/19    50/07 ТАЛЬ РУЧНАЯ С РЫЧАГОМ / RATCHET LEVER HOIST
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  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua                    |  

ALUMINIUM 
АЛЮМИНИЕВАЯ РУЧНАЯ ТАЛЬ С РЫЧАГОМ / RATCHET LEVER HOIST

250 kg                  500 kg                   750 kg                  1500 kg 3000 kg 

DER  
KRAFT- 
ZWERG ®

53/07 A

ALU

Грузоподъемность  

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

25/19 

250 / 1 

500 / 1 

50/07 

  750 / 1 

1500 / 1 

3000 / 1 

6000 / 2 

Г з ва  е  

 
 
 

Load chain 

 
 

 
 

mm 
 

4 x 12 
4,2 x 12,2 

 
5,6 x 17 
7,1 x 21 
10 x 30 
10 x 30 

Ве  и 1,5 m 
д ема 

 
 

Weight at 1,5 m 

 

lifting height 

 

  
 

kg 
 

1,8 
2,3 

 
6,2 
9,6 
15,5 
27 

Ве  
д л и ел г  

ме а е и 

 

 

Weight per add. m 
lifting height 

 
 

 

kg 
 

0,35 
0,4 

 
0,7 
1,1 
2,2 
4,4 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Грузоподъем
          - ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

  250 / 1 

  500 / 1 

  750 / 1 

1500 / 1 

3000 / 2

Г з ва  
е  

 
 

Load chain 

 
 

 

mm 
3 x 9 

4,2 x 12, 2 
5 x 15 

7,1 x 20,1 
7,1 x 20,1

Gewicht bei  
Standard-Hubhöhe  

 
Weight at standard  

lifting height 
 

Poids pour une  
course standard  

 

kg 
1,5 
2,5 
3,4 
5,9 
11

Gewicht je m  
Mehrhub 

 
Weight per add.  
m lifting height 

 
Poids par mètre  
de course sup. 

 

kg 
0,2 
0,4 
0,6 
1,1 
2,2

 

 Легкий вес простое 

использование, 

Light weight, 
 

easy handling 

            

 

 
 



ТАЛЬ РУЧНАЯ С РЫЧАГОМ / RATCHET LEVER HOIST
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-  за  
- on request 

53/07

 Защита устройства 
фрикционной муфтой 
по желанию   

Hoist protection by slipping 
 

clutch as option  
 

 

+  Муфта скольжения = 53/09 
+   проскальзывающее сцепление / + фрикционная муфта  Для приложения 

нагрузки к грузу мы 
рекомендуем 
использовать ручную 
лебедку с фрикционной 
муфтой. 
 

 

We recommend to use the 
hoist with protection by 
slipping clutch if used for 

 

lashing.  

!

 П жиз е а  га а и  а 
м з й ме а изм *           

Lifetime guarantee for the  
brake mechanism * 

1

2

3

4

У иле й ед а и ел  
Reinforced safety catch 

Увели е е и е вал  
е и е к г  б л жива и  

из-за е е  м з  
аклад к  
Longer maintenance intervals 

 

due to sintered brake linings

 
 
 
За и а  к зии к м е в 

Corrosion protection of components  not painted 
 
 
 
 

 

ATEX 

 
Тормозной механизм/                       

brake   mechanism*
 

В л ае из а е е  м з  к л д к м  бе ла  в лем 
вам в е а в е к ле   е е ми к л дками. 
М  е бе ем а еб  икаки  за а  а а вк  или дале ие.  
 
Should the sintered brake linings be worn, please return the ratchet wheel 
to us and we will send you free of charge a new ratchet wheel with 

 
sintered 

brake lining. 

 
За а  а а вк  в  де алей е в зв а а . Е ли 

м з е к л дки из е , м  в лем вам в е з б а е 
к ле   м з ми акладками за а  е . Никакие д гие 
а д  а е и е к е б л жива ие е б д  к ва .  

 
Costs for 

 

installation of the new parts will not be refunded. Si les 
garnitures de frein venaient à être usées, nous vous enverrons à notre 
charge une 

 

nouvelle roue crantée avec garnitures de frein. Aucun 

 

autres frais de maintenance ne sera pris en charge.



53/07 RATSCHZUG/ RATCHET LEVER HOIST/ PALAN à LEVIER

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY P R E M I U M  L I N E 11

800 kg                1,6 t                  2,5 t                   3,2 t                    6,3 t                          9 t

(1) Нет гарантии в случае неправильного использования или износа. Ознакомьтесь с нашими условиями гарантии и Общими положениями и условиями.  
No guarantee in case of improper use and wear. See our guarantee conditions and General Terms and Conditions 

� Усиленный предохранитель 
Reinforced safety catch  

 
� Защита от коррозии неокрашенных компонентов 

Corrosion protection of components not painted 
 

 
� Сниженное усилие на рычаге благодаря  
     использованию подшипника 

Lever easy to operate thanks to closed main bearing  
 
� 1600 + 3200 kg 

Опционально с корабельным крюком 
Ship hook as option 

Блокировка свободного хода 
Free-wheeling-blockage 
  
Защита подъемника с помощью 
проскальзывающей муфты как опция: 53/09 
Hoist protection by slipping clutch as option: 53/09 

  
 3 года гарантии

 

(1)

 3 years guarantee
 

(1)

 
   

Пожизненная гарантия на тормозной механизм * 
(С. 10) 
Lifetime guarantee for the brake mechanism* (S. 10) 
 

  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua|                    |  

 
короткий рычаг до 2,5 t 
short lever up to 2,5 t  

 
легкий вес 
light weight 

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

  800 / 1 

1600 / 1 

2500 / 1 

3200 / 1 

6300 / 2 

9000 / 3 

Грузовая цепь 

 

Load chain 

 
 

 

 

mm 
5,6 x 15,8 
7,1 x 20,1 
9,0 x 24,8 
10,0 x 28,1 
10,0 x 28,1 
10,0 x 28,1

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 

mm 
280 
335 
375 
395 
540 
680

Вес  тали  
1,5 m  

 

Weight 
1,5 m

 

  

kg 
5,7 
8,0 
11,2 
15,0 
26,0 
40,0

Вес 
дополнительного 
метра цепи 1,5 m 

 

Weight per m 

 

additional lift 1,5 m 

 
 

 

kg 
0,7 
1,1 
1,7 
2,3 
4,7 
7,0

Расстояние 
между 
крюками



59/18 СОВЕТЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ РЫЧАЖНЫХ ТАЛЕЙ/ SAFETy RATCHET LEVER HOIST  

|                    |    simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANYS A F E T Y  L I N E12

 Новая шестиступенчатая концепция безопасности от HADEF для предотвращения падения во время 
сборки и эксплуатации воздушных линий электропередачи, канатных дорог и других специальных 
промышленных применений  
 

The new six point safety concept from HADEF for prevention of fall down during assembly and operation 

 

of overhead power lines, cable cars and other special industrial applications 

 
 

Нагрузочный тормоз с храповым 
механизмом Пожизненная гарантия на 
тормозной механизм *  
 

 

Load pressure brake with ratchet wheel 
Liftime guarantee on the brake mechanism* 
 

 

1

2

3

  Направляющее  устройство (HADEF Patent) 

 Chain guide device (HADEF patent) 
   
 
 
 

4

  
 Спеченные  тормозные  колодки

 значительно  увеличивают
 интервалы  технического

обслуживанияивания 
 

sintered brake linings 

 

optimise 

 

maintenance 

 

intervals considerably 

 

Фрикционная муфта 
Accouplement à friction

Механизм соединения 

Trigger mechanism 

Замок полностью из нержавеющей стали.  
Locking system of stainless steel 

 
 
 
 
 

 
 

Final lock in case of total-failure of the brake 
 

and/or ratchet pawls
 

 Система блокировки цепи 
 Chain locking system 5

 Обжатый конец стопора цепи 
 Chain end with captive grouted end stop 6

1

2

3

6

4

5

Полная блокировка в случае полной 
неисправности тормоза и / или собачки



59/18

84/18

ТАЛЬ РУЧНАЯ С РЫЧАГОМ ДЛЯ СПАСАТЕЛЬНЫХ РАБОТ/                                         
SAFETy RATCHET LEVER HOIST

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY S A F E T Y  L I N E 13
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1,6 t
3,2 t

6,3 t

9 t

Грузовая цепь 

Load chain 

mm

7,1 x 20,1 
10,0 x 28,1 
10,0 x 28,1 
10,0 x 28,1

Расстояние 
между  

крюками 

Hook to hook 
dimension 

mm

335 
395 
540 
680

Вес тали 
1,5 m Hub 

Weight
1,5 m

kg

9,0 
17,0 
28,0 
42,0

Вес 
дополнительного 
метра цепи 1,5 m 

Weight per m 
additional lift 1,5 m 

kg

1,1 
2,3 
4,7 
7,0

Грузоподъемность 

Capacity 

kg

750 - 1600  

3000 - 9000

Подходящие 

размеры цепей 

for load chain 
mm

5,6 x 15,8
7,1 x 20,1 
7,1 x 21 
9 x 24,8
10 x 28,1 
10 x 30

Система блокировки цепи  Chain locking system/ Système de sécurité pour chaîne

Эта рычажная таль продается исключительно дистрибьюторами, прошедшими сервисную подготовку.  
This lever hoist is exclusively sold by service-trained distributors. 

Грузоподъемность 

Capacity 

kg

1600 / 1 

3200 / 1 

6300 / 2 

9000 / 3



8/12 ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ / SPUR GEAR HOIST
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R O F E S S I O N A L  L I N E

240/12 H ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ С ТЕЛЕЖКОЙ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ 
                                  / SPUR GEAR HOIST  

14

Компактный дизайн/ Compact design 
 
240/12 HR - с толкающей тележкой/ with push travel trolley   
240/12 HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley 

Option

 

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

   250 / 1 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

10000 / 4

Расстояние 
между 

крюками 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

250 
275 
342 
378 
403 
510 
615 
760

Грузовая  
цепь 

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

4x12 
5x15 
6x18 
8x24 
8x24 
8x24 
10x30 
10x30

Длина грузовой 
цепи при 

высоте подъема 
3 m 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

3 
3 
3 
3 
3 

5,6 
5,4 
10,2

 

  
  

 
 

  
 

  
 

 
 

 

 - 

  

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 
 

 
 
 

 
 

   
 

 

 

            
       

 

   
 

 
  

 
 

   Грузоподъем      
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

10000 / 4

Расстояние  
до крюка 

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

260 
290 
345 
370 
420 
550 
630

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6x18 
8x24 
8x24 
8x24 
10x30 
10x30

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3 
3 
3 
3 

5,8 
5,6 
10,7

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

   
 

 
 

 
  

  
 

 

 

 

Ширина 
фланца 

 

Flange 

width 1 N 

 

 

mm 
50-146 
50-179 
66-185 
66-185 
74-196 
74-192 

119-215

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
   
-  

 
  

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 



9/12 ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ/ SPUR GEAR HOIST

24/12 H ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ С ТЕЛЕЖКОЙ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ/ 
SPUR GEAR HOIST  
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24/12 HR - с ходовой тележкой/ with push travel trolley   
24/12 HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley 

�

Защита устройства через фрикционную муфту

 
Hoist protection by slipping clutch 

� Защита устройства через фрикционную муфту 
Hoist protection by slipping clutch 

Option

 

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

10000 / 4 

20000 / 2x4

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Hook to hook  

dimension 
 

Hauteur  
perdue 

 
 

mm 

275 
342 
378 
403 
510 
615 
760 
1150

Lastketten- 
stärke 

 
Load chain 

 
 

Chaîne  
de charge 

 
 

mm  

5x15 
6x18 
8x24 
8x24 
8x24 
10x30 
10x30 
10x30

Lastkette bei 3 m 
Aufhängehöhe 

 
Load chain at 3 m 
suspension height 

 
Longueur de chaîne 

pour 3 m de  
suspension 

 

m 

3 
3 
3 
3 

5,6 
5,4 

10,2 
17,2

 

 
 

 
 
 

 
 

   
 

 

 

  
 

 
 

  
 

 
 

 
 

 

 

  

 

 

  

 

  

  

  

 

 

            
        

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

10000 / 4 

20000 / 2x4

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

260 
290 
345 
370 
420 
550 
630 
1138

Рассояние  
до крюка 

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6x18 
8x24 
8x24 
8x24 
10x30 
10x30 
10x30

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3 
3 
3 
3 

5,8 
5,6 
10,7 
17,3

 

 
 

 

 

Ширина 
монорельса 

 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50-146 
 50-179 
 66-185 
 66-185 
 74-196 
 74-192 
119-215 
160-310
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360/21+

360°=NEU . NEW 

N O U V E A U
� Rundum sicher und flexibel
� All-round safe and flexible
� Безопасный и универсальный

� bis zu 45 % leichter 
und deutlich kleiner

� Up to 45 % lighter
and smaller

� Вплоть до 45 % легче 
и меньше

� Weitgehend geschlossenes 
Aluminiumgehäuse

� Mostly enclosed aluminium body

� Закрытый алюминиевый корпус

� Ketteneinlaufhilfe garantiert den sicheren, 
geführten Einlauf der Kette in das Gerät

� Chain guide device ensures safe 
and guided feed-in of the chain

� Направляющее устройство цепи 
обеспечивает безопасную и 
управляемую подачу цепи

� Mit integrierter Rutschkupplung
� With integrated slipping clutch
� Со встроенной
проскальзывающей муфтой



SOON!
COMING 
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2,6 kg 4,6 kg   6,6 kg    12 kg      13,5 kg   17 kg     29,5 kg

0,25 t 0,5 t  1 t    1,5 t      2 t   3 t     5 t

Tragfähigkeit/ 

Kettenstränge 

 

Capacity/ 

Chain falls 

 

Capacité/ 

Brins de chaîne 

 

 

kg 

 250 / 1 

500 / 1 

1000 / 1 

1500 / 1 

2000 / 1 

3000 / 2 

5000 / 2

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Hook to hook  

dimension 
 

Hauteur  
perdue 

 
 

mm 

225 
265 
295 
350 
390 
470 
580

Lastketten- 
stärke 

 
Load chain 

 
 

Chaîne  
de charge 

 
 

mm  

3 x 9 
4,2 x 12,2 
5,6 x 15,8 
7,1 x 20,1 

8 x 24 
7,1 x 20,1 

9 x 27

Gewicht bei 3 m  
Aufhängehöhe 

 
Weight at 3 m 

 suspension height 
 

Poids pour 3 m  
de suspension 

 
 

kg 

2,6 
4,6 
6,6 
12 

13,5 
17 

29,5

 

 

Option

  www.hadef.de mail@hadef.de  

� Optional mit Kettenspeicher, oder Gürtel-
  tasche. Kettenspeicher auch zum Trans-
  port des Kettenzuges geeignet.

Optionally with chain box or belt pouch.
  Chain box also suitable for transporting
  the chain hoist.

Опционально с сумкой на цепочке или 
поясной сумкой. Цепная сумка, 
подходит для транспортировки тали.
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Вес до 45% меньше по сравнению со 
стандартными подъемниками

 
  
 
Up to 45 % less weight compared with 

 

standard hoists  

1

 

Усиленное предохранительное устройство 
крюка для подвешивания и грузовые крюки  

Reinforced safety catch for suspension         
and load hook 

 
 

 
Полностью закрытый алюминиевый корпус 
 
 

Mostly enclosed aluminium body  

 

 
Устройство направляющей                                      
цепи обеспечивает безопасность и 
управляемая подача цепи 
  

 

Chain guide device ensures safe and 

 

guided feed-in of the chain 

 

 
 
 
 

2

4

 Опционально контейнер для цепи и сумка 
для перемещения тали  
  
Optional with chain container. 
Easy to use as tranport bag.  

 

5

3

2

3

4

 Эксклюзив от HADEF   

Exclusiv from HADEF 

 

ALU
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� Маленькая, легкая, простая в обращении
Small, light weight, easy handling 
 

 
� Ударопрочный алюминиевый корпус 

Shock-resistant aluminium body 

5 t

Geringes  
Eigengewicht 
light weight 
léger

0,25 t
0,50 t

1 t
1,5 t

2 t
3 t

2,6 kg 4,6 kg 6,6 kg 12 kg 13,5 kg 17 kg 29,5 kg

ALU

250 - 1000 kg 
 Также доступен в 

черном цвете 
Also available in black 

NEU . NEW  

N O U V E A U

 

 

Capacity/ 

Chain falls 

 

 

 

kg 

 250 / 1 

500 / 1 

1000 / 1 

1500 / 1 

2000 / 1 

3000 / 2 

5000 / 2

Растояние 
до крюка 

 

Грузоподъемность 
/количество ветвей 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

225 
265 
295 
350 
390 
470 
580

Размер 
грузовой 

цепи 

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

3 x 9 
4,2 x 12,2 
5,6 x 15,8 
7,1 x 20,1 

8 x 24 
7,1 x 20,1 

9 x 27

 

Вес грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

Weight at 3 m 

 

suspension height 

 
 

 
 

kg 

2,6 
4,6 
6,6 
12 

13,5 
17 

29,5

NEU  . NEW  

Н О В И Н К А
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21/12 ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ С ТЕЛЕЖКОЙ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ                         / 
SPUR GEAR HOIST

21/12 HR - с ходовой тележкой/ with push travel trolley   
21/12 HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley

� Пожизненная гарантия на тормозную систему * (см. Стр.10) 
Lifetime guarantee for the brake mechanism * (see page 10)  

� Пожизненная гарантия на тормозной механизм * (см. Стр.10)  
Lifetime guarantee for the brake mechanism * (see page 10)  

Option

Option

 Грузоподъем-
ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

 7500 / 3 

10000 / 4

Расстояние 
до крюка 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

285 
315 
380 
404 
524 
687 
825  
820 

Грузовая 
цепь 

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 
7,1x21 
8x24 

7,1x21 
9x27 
9x27 
9x27

Длина цепи 
привысоте 

подъема 3м 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

3 
3 
3 
3 

5,6 
5,6 
8,7 
11

 

 
  

       
       

 

 Грузоподъем   
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

 7500 / 3 

10000 / 4

Расстояние 
до крюка 

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

255 
310 
355 
400 
435 
640 
630 
690

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 

7,1x21 
8x24 

7,1x21 
9x27 
9x27 
9x27

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3 
3 
3 
3 

5,6 
5,6 
8,7 
11

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50-146 
50-179 
66-185 
66-185 
74-196 
74-192 
119-215 
119-215 

Длина грузовой 
цепи при высоте 
подъема 3м

Ширина 
монорельса
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27/12 ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ С ТЕЛЕЖКОЙ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ  
/ SPUR GEAR HOIST
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� Пожизненная гарантия на тормозную систему * (см. Стр.10) 
Lifetime guarantee for the brake mechanism * (see page 10)  

 

� Защита устройства фрикционной муфтой 
Hoist protection by slipping clutch 

� Пожизненная гарантия на тормозную систему * (см. Стр.10) 
Lifetime guarantee for the brake mechanism * (see page 10)  

 
� Защита устройства через фрикционную муфту/    
     Hoist protection by slipping clutch/ 

О
со

бе
нн

о 
по

дх
од

ит
 д
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 п
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ъе

м
а 

на
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ол
ьш
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ы
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27/12 HR - с ходовой тележкой/ with push travel trolley   
27/12 HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley

Option

Option

 Грузоподъем-
ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

 7500 / 3 

10000 / 4

Расстояние 
до крюка 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

285 
315 
380 
404 
524 
687 
825  
820 

Размер 
грузовой 

цепи  

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 
7,1x21 
8x24 

7,1x21 
9x27 
9x27 
9x27

Длина грузовой 
цепи при 

высоте подъема 
3м 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

3 
3 
3 
3 

5,6 
5,5 
8,7 
11

 

 Грузоподъем-
ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 1 

 3000 / 2 

 5000 / 2 

 7500 / 3 

10000 / 4

Габаритная 
высота 

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

255 
290 
350 
370 
420 
560 
585 
630 

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 
7,1x21 
8x24 

7,1x21 
9x27 
9x27 
9x27 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3 
3 
3 
3 

5,6 
5,5 
8,7 
11

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50-146 
50-179 
66-185 
66-185 
74-196 
74-192 

119-215 
119-215

            
       

 

Ширина 
монорельса

  

   
 

Соединительные болты,
доступные снаружи, упрощают
замену крюка.
Bolt for easy installation
Axe permetant un remplacement 
facile du crochet
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Грузоподъемность до 25 t  
Einzelgerät 
Nur ein Bediener notwendig!  

Требуется один операторOnly one 
operator required up to 25 t 
 

 

  
Преимущество HADEF + Выгода HADEF

Преимущество HADEF
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Компактный дизайн/ Compact design 
  
26/12 HH - с тележкой с ручным приводом/  with hand geared trolley 
 
� Защита устройства фрикционной муфтой 

Hoist protection by slipping clutch 
Protection de l'appareil par accouplement à friction

Bis 25 t nur ein Bediener notwendig! 
Only one operator required up to 25 t 

 
 
Требуется всего один оператор 
для обработки до 25 т.

� Защита устройства с помощью фрикционной муфты  
Hoist protection by slipping clutch 

 Option

Option

 Грузоподъем-
ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

  5000 / 1 

10000 / 2 

15000 / 3 

20000 / 4 

25000 / 5 

30000 / 2x3 

40000 / 2x4 

50000 / 2x5

Расстояние 
между 

крюками 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

764 
855 
1130 
1180 
1260 
1185 
1320 
1470

Грузовая 
цепь 

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

13x36 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36

Длина грузовой 
цепи при 

высоте подъема 
3м 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

3,2 
5,3 
7,1 
9,1 
11,2 
14 
17 

19,2

  
  
  
  
  
  

 Грузоподъем-
ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

 5000 / 1 

10000 / 2 

15000 / 3 

20000 / 4 

25000 / 5

Габаритная 
высота 

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

796 
919 
1135 
1168 
1360

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

13x36 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 
3м 

 
 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3,1 
5,2 
6,9 
8,8 
10,9

 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
74-164 

119-160 
130-310 
160-310 
160-310

     
 

Ширина 
монорельса
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23/09 HR - с ходовой тележкой/ with push travel trolley  
23/09 HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley  

� Уменьшенный вес, простота использования 
Reduced weight, easy handling./ Encore plus léger! Utilisation facilitée.   

� Болт для более быстрого монтажа крюка                                             
Bolt for easy installation  

� Алюминиевый корпус обеспечивает высокую устойчивость к атмосферным воздействиям 
Aluminium housing ensures high weather resistance 

� Защита подъемника за счет проскальзывающей муфты в качестве опции 
Hoist protection by slipping clutch as option 

ALU

ALU

 

 Грузоподъем-
ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

 250 / 1 

500 / 1 

1000 / 1 

1500 / 1 

2000 / 2 

3000 / 2 

5000 / 3

Расстояние 
между 

крюками 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

325 
325 
365 
440 
505 
580 
655

Размер 
грузовой 

цепи 

 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

5x15 
5x15 

6,3x19,1 
8x24 

6,3x19,1 
8x24 
8x24

Длина грузовой 
цепи при 

высоте подъема 
3м 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

2,9 
2,9 
2,8 
2,9 
5,5 
5,4 
8,0

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1500 / 1 

 2000 / 2 

 3000 / 2 

 5000 / 3

Габаритная 
высота 

 

 

Head- 
room 

 
 

 
 
 
 

mm 

305 
355 
455 
490 
535 
550

Грузовая 
цепь 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 

8x24 
6,3x19,1 

8x24 
8x24

Длина 
грузовой цепи 

при высоте 
подъема 3м 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 

m 

3 
 2,9 
 3,0 
 5,7 
 5,7 
 8,4

 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50-146 
 50-179 
 66-185 
 66-185 
 74-196 
 74-192

       

     
  

     
 

Ширина 
монорельса
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18/16 VA ТЕЛЕЖКИ/ TROLLEyS
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18/16 R VA - ходовая тележка/ Push travel trolley  

18/16 H VA - тележка с ручным управлением/ Hand geared trolley  

� Полностью из нержавеющей стали, базовый блок, грузовой и подвесной крюк, нижний блок полностью из 
нержавеющей стали, верхний и нижний крючки одинаковы  

hoist completely made of stainless steel, basic unit, load 
 
and suspension hook, bottom block    

� Обеспечение максимальной защиты от коррозии 
Ensuring maximum protection against corrosion 

18/16 R VA

18/16 H VA

Грузоподъемность 

Capacity 

 

 

 

 

kg 

 500  

 1000

 
 
 
 
 
 

2 N 

159 - 260 
159 - 260

 
 
 
 
 
 

3 N 

261 - 310 
261 - 310

 
 
 
 
 
 

1 N 

55 - 158 
55 - 158

Ширина монорельса 

Flange width  
mm

        
     

     
     

  
 

Грузоподъемность 

Capacity 

 

 

 

kg 

 1000 

2000 

3000 

Ширина фланца 

Flange width 
 
 

mm 

74 - 125 

100 - 150 

100 - 150 

 

 Грузоподъем-
ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 2000 / 2 

 3000 / 2

Расстояние 
между 

крюками 

 

 

Hook to hook 

 

dimension 

 
 

 
 

mm 

355 
425 
586 
655

Грузовая 
цепь 

 
 

Load chain 

 
 

 

 
 

mm  

6,3 x 19,1 
7,9 x 23 
7,9 x 23 
10 x 28

Длина грузовой 
цепи при 

высоте подъема 
3 m 

 

Load chain at 3 m 
suspension height 

 

 

 

m 

3 
3 
4 

5,6

 

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox
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Опции/  Options 

 
Оцинкованная версия 
 Zinc plated version 

  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Beam locking device 

  
 
 
 
 

 

Реечный и шестеренный привод 
Rack and pinion drive 
 
 
 
 

 
 

Исполнение 
version 
version 

ATEX

Модификация под гнутую балку  
Modification for curved beam  

 

CX medium Anstrich 
für höchste Ansprüche nach ISO 12944 
Jotun System 1-82  
Hochleistungs-Korrosionsschutz 
 
CX среднее покрытие 
for highest demands acc. to ISO 12944 
Jotun System 1-82  
High performance corrosion protection 
 
Painture CX medium 
pour des exigences élevées selon ISO 12944 
Système Jotun 1-82  
protection anti-corrosion à haute rendement 

CX medium

Покрытие/Coating 

Устройство блокировки балки
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Низкая  строительная высота/ Low headroom 
 
28/12  HR - с ходовой тележкой / with push travel trolley     
28/12  HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley

� Защита устройства фрикционной муфтой 
Hoist protection by slipping clutch 
Protection de l'appareil par accouplement à friction 

 
� Два грузовых штифта - шасси с отличными ходовыми качествами 

Trolley with two bad bars ensures excellent traverse travel ability 

Option

Низкая высота 
Low headroom 

       
  

 

 Грузоподъем
ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

500 / 1 

1000 / 1 

1500 / 1 

2000 / 1 

3000 / 2 

5000 / 2 

10000 / 2 

15000 / 3 

20000 / 4 

25000 / 5

Монтажная 
высота 

 

 

Headroom 

 
 

 

 
 
 
 

mm 

205 
256 
303 
303 
394 
481 
700  
713 
840 
915

Грузовая 
цепь 

 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5x15 
6,3x19,1 

8x24 
8x24 
8x24 
9x27 
13x36 
13x36 
13x36 
13x36

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 
 

m 

3,8 
 3,8 
 3,8 
 3,8 
 7 

 7,2 
7,4  
 9,9 
12,4 
14,9

 

Ширина 
монорельса 

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
82-185 
74-196 

 
 113-192 

 
135-215 

140-189 
 

220-310 



Монтажный болт       
Suspension bolt 
Boulon de  
suspension

Option

� Защита устройства фрикционной муфтой 
Hoist protection by slipping clutch 

  

 
� Отличные ходовые качества 

Excellent traverse travel ability 
 

 
� С ручной цепной талью 14/12 

Incorporating Spur Gear Hoist 14/12 

290/21 HH ТАЛЬ РУЧНАЯ ЦЕПНАЯ ШЕСТЕРЕННАЯ С ТЕЛЕЖКОЙ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ/ 
SPUR GEAR HOIST/  
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E26

Сверх низкая высота/ Ultralow headroom 
    

290/21  HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley

       

     
       

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2  

2000 / 2 

3200 / 2 

5000 / 4 

6300 / 4 

7500 / 4 

10000 / 4 

Монтажная 
высота 

 

 

Headroom 

 
 

 

 
 
 
 

mm 

142 

165 

193 
255 
255 
260 
260

Грузовая 
цепь 

 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5 x 15 

6,3 x 19,1 

8 x 24 
8 x 24 
8 x 24 
9 x 27 
9 x 27

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 
 

m 

7,2 

7,3 

7,4 
13,8 
13,8 
14 
14

Ширина 
монорельса 

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 

74-150 

 82-156 

100-223 
119-215 
119-215 
130-210 
130-210 

 Конфигурация Big Bag

 

Big Bag configuration 

Сверх низкая высота 
Ultralow headroom  

NEU  . NEW   

Н О В И Н К А
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Ультранизкая высота / Ultralow headroom 
    

29/12  HH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley

� Geräteschutz durch Rutschkupplung 
Hoist protection by slipping clutch 
Защита устройства фрикционной муфтой 

 
� Отличные ходовые качества 

Excellent traverse travel ability 
 

 
� С ручной цепной талью 14/12 

Incorporating Spur Gear Hoist 14/12 

Ультранизкая выста 
Ultralow headroom  

            
       

 Грузоподъм
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2  

2000 / 2 

3200 / 2 

5000 / 4 

6300 / 4 

10000 / 2 

12000 / 2 

16000 / 4 

20000 / 4 

25000 / 4 

30000 / 6

Монтажная 
высота 

 

 

Headroom 

 
 

 

 
 
 
 

mm 

140 

165 

193 
249 
249 
305 
362 
392 
420 
472 
560

Грузовая 
цепь 

 

Load 

 

chain 

 
 

 

 
 
 

mm  

5 x 15 

6,3 x 19,1 

8 x 24 
8 x 24 
8 x 24 
16 x 45 
16 x 45 
16 x 45 
16 x 45 
16 x 45 
16 x 45

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

 

Load chain at 

 

3 m suspension 
height 

 
 

 
 
 

m 

7,4 

7,8 

8,1 
14,8 
14,8 
8,5 
8,5 
15,7 
15,7 
15,7 
22,7

 

Ширина 
монерельсового 

пути 

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 

74-150 

 82-156 

106-223 
119-215 
119-215 
155-310 
155-310 

 

185-310 

 
 

Монтажный болт 
Suspension bolt 
Boulon de  
suspension

Option
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ТЕЛЕЖКИ / TROLLEyS/ CHARIOTS

500 
1000 
1500 
2000 
2500 
3000 
3200 
5000 
6300 
7500 

10 000 
12 500 
16 000 
20 000 
25 000

kg

   

 

 

208/05 18/16 19/90 20/94 209/05 18/16 22/90 20/94 22/90 20/94 20/94  
R  VA A F R       H  VA       A F H  E AFE AFP

Тележка перемещения 
Push travel trolley    

Тележка с ручным приводом 
Hand geared trolley 

Электрическая 
тележка        
Electric trolley 

Пневматическая тележка 
Pneumatic trolley  

Модификация для  гнутой 
балки 
modification for curved 
beam on request 
version pour fer courbé 
sur demande 
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Тележки 
Trolleys 
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208/05 Ходовая тележка/ Push Travel Trolley

208/05 - Ходовая тележка/Push Travel Trolley
 

209/05 - Тележка с ручным приводом/ Hand geared trolley  

209/05 Тележка с ручным приводом/ Hand geared trolley 

208/05 
Ходовая тележка   
Push Travel Trolley  

209/05  
Тележка с ручным приводом   
Hand geared trolley  
 

Ширина 
монорельса 

 

Flange 

 

width 

 
 

 
 

mm 
64-152 
153-310 
64-190 
191-310 
88-190 
191-310 
102-190 
191-310 
114-185 
186-310

Размер 
грузового 

штыря 

 
 
 

Load 

 

bar 

 
 

 
 
 

 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N

 

Вес 

 
 

 

Weight 

 
 
 
 
 

 
  
 

kg 

 7 
 

14 
 

21 
 

35 
 

48

 Грузоподъем
-ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

kg 
 

500 

 

1000 

 

2000 

 

3000 

 

5000

Ширина 
монорельса 

 

Flange 

 

width 

 
 

 
 

mm 
64-190 
191-310 
88-190 
191-310 
102-190 
191-310 
114-185 
186-310 
125-300 
136-305

Размер 
грузового 

штыря 

 
 

Load 

 

bar 

 
 

 
 
 
 

1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
1 N

Расстояние 
хода при 
размотке 

30-метровой 
ручной цепи 

 
 

 

Travel distance at 

 

30 m hand chain 

 
 

 
 

 

m  

9,5 
 

10,8 
 

10 
 
8 

6,6 
3,45 

Необходимое 
усилие на 

управляющую 
цепь  

 
 

Hand chain 

 

effort 

 

 

daN 

 6 
 

11 
 

12 
 

14 

17 
19

Вес без 
управляющей 

цепи 

 

Weight 

 

without 

 

hand chain 

 

 

kg 

 18 
 

26 
 

41 
 

54 

113 
258

 Грузоподъем
-ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

kg 
 

1000 

 

2000 

 

3000 

 

5000 

 
10000 

* 20000

   
 

Также доступено в черном цвете 
Also available in black 

С подвесной проушиной 
With suspension eye 

NEU  . NEW  
20 t *

Н О В И Н К А
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208/05 G Ходовая тележка/ Push Travel Trolley 209/05 G  Тележка с ручным приводом/ Hand geared trolley 

   
 

Ширина 
монорельса 

 

Flange 

 

width 

 
 

 
 

mm 
55-220 
90-305 
58-220 
90-305 
66-220 
90-305 
74-220 
90-305 

90-305 

Размер 
грузового 

штыря 

 
 
 

Load 

 

bar 

 
 

 
 
 

 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 

1N 

 

Вес 

 
 
 

Weight 

 
 
 
 

 
 
 
 

kg 
 5 
5,4 
8,8 
9,3 
14 

14,8 
23 

24,1 

41,1 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

kg 
 

500 

 

1000 

 

2000 

 

3000 

 

5000

Ширина 
монорельса 

 

Flange 

 

width 

 
 

 
 

mm 
58-220 
90-305 
66-220 
90-305 
74-220 
90-305 

90-305 

Размер 
грузового 

штыря 

 
 

Load 

 

bar 

 
 

 
 
 
 

1N 
2N 
1N 
2N 
1N 
2N 

1N

 

 

 

 

Расстояние 
хода при 
размотке 

30-метровой 
управляющей  

цепи 

 
 

 

Travel distance at 

 

30 m hand chain 

 
 

 
 

 

m  

9,5 
 

10,8 
 

10 
 
8

Необходимое 
усилие на 

управляющую 
цепь 

 
 

Hand chain 

 

effort 

 

 

daN 

6 
 

11 
 

12 
 

14

Вес без 
управляющей 

цепи 

 

Weight 

 

without 

 

hand chain 

 

 

kg 
12,5 
13 
17 

17,8 
28 

29,1 
45 

46,1

 Грузоподъем
-ность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

kg 
 

1000 

 

2000 

 

3000 

 

5000

208/05 G 
Rollfahrwerk   
Push Travel Trolley  
Chariot à pousser

208/05 G - Ходовая тележка                       
                   Push Travel Trolley 

209/05 G - Тележка с ручным приводом/         
                    Hand geared trolley 

 

Также доступено в черном цвете 
Also available in black 

209/05 G 
Haspelfahrwerk   
Hand geared trolley  
Chariot à avance par chaîne 

С резьбовым 
грузовым штырем 
With threaded bolt 

-ность
 Грузоподъем
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32/20 R - Ходовые тележки/ Push travel trolley 
32/20 H - Тележка с ручным приводом/ Hand geared trolley  
32/20 E - Электрические тележки/ Electric trolley

32/20 R 
Ходовая тележка/                    
Push travel trolley

 32/20 H 
Тележка с ручным приводом /  
Hand geared trolley/ 

 

32/20 E 
Электрическая тележка/ Electric trolley

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 

2000 

3200 

6300 

10000 

15000 

20000 

32000

Ширина 
монрельса 

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50 - 180 
50 - 170 
66 - 170 
74 - 170 

119 - 160 
130 - 220 
130 - 220 
160 - 300

Минимальный  
радиус 

поворота 

 

 

min. curve 
radius 

 

 
 
 
 

m 
0,65 
0,70 
0,75 
0,80 
0,95 
1,50 
1,20 
2,25

Блокирующее устройство 
Beam locking device 
  

            

         
 

Option

32/20 P 
также доступна пневматическая тележка 
also available as pneumatic trolley 

доступна большая ширина 
фланца 
 larger flange width available 

Большая грузоподъемность 
по запросу 
Larger capacities on request 

 > 300 mm

для очень малых радиусов 
закругления 
developed for extreme small  
curved beams 



19/90 МОНОРЕЛЬСОВЫЕ ТЕЛЕЖКИ / MONORAIL TROLLEyS 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY P R E M I U M  L I N E 33

  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua |                    |  

19/90 - Ходовые тетежки/ Push travel trolley 
22/90 - Тележки с ручным приводом/ Hand geared trolley  
22/90 E - Электрические тележки/ Electric trolley

19/90  
Ходовые тележки/                
Push travel trolley 

 
22/90  
Тележки с ручным управлением/ 
Hand geared trolley 

 

22/90 E  
Электрические тележки/ Electric trolley

 Грузоподъем-
ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

500 

1000 

1500 

2000 

2500 

3200 

5000 

6300 

7500 

10000 

12500 

16000 

20000 

25000

Ширина 
монорельса 

 
 

Flange 
width 1 N 

 

 

mm 
50 - 146 
50 - 179 
50 - 173 
50 - 173 
66 - 186 
66 - 186 
74 - 182 
74 - 164 

119 - 189 
119 -160 
130 - 310 
130 - 310 
160 - 310 
160 - 310

Блокирующие устройство 
Beam locking device 

 

            
         

 

 

Option

Скорость 
передвижения/ 

 

Travel speed/   
16/4 m/min.

 
Тележка шарнирная для 
крана ТА 
Articulated trolley for crane TA    

     
     

доступна большая ширина 
фланца                                 
larger flange width available 

Поворотная тележка для 
очень малого радиуса 
поворота 
Swivelling trolley for very small 
curve radius 
 

Большая грузоподъемность 
по запросу 
Larger capacities on request. 

 > 310 mm

 

on request  

sur  demande

30 +40 t
по запросу
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88/97 
Резиновый аммортизатор для тележки/         
                     

 
Trolley End Stops  

 
 

  

Внешний Ø 
 

Outer Ø 
 

Ø 
Extérieur 

  
mm 

135 
195 
270

Внешний Ø 
  

Outer Ø 
  

Ø 
Extérieur 

mm 
160 
200 
260 
380 
435 
535 
620

Втулка Ø 
  

Hub Ø 
  

Ø de  
roulement 

mm 
40 
40 
45 
55 
60 
90 

100

 

 

 

 

Колесо привода управляющей цепи/                       
Hand Chain Wheel

 Стальная пластина с 
порошковым покрытием  
Steel plate powder coated 

Серый чугун/  
Gray cast iron

АКСЕССУАРЫ/ ACCESSORIES

ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E34

Грузоподъемность 

 

Capacity 

 

 
 
 
 

kg 

1000 

2000 

3000 

5000 

10000

 Вес 

 

Weight 

 

 

 
kg 

4 
5 
10 
12 
16

Ширина 
монорельса 

 
 

Flange width 

 

 

 
mm 

75-230 
75-230 
90-320 
90-320 
90-320

130/87 - Ролик с фланцем/ Trolley Wheel with wheel flange   
131/87 - Ролик с фланцем и зубчатым венцом/  Trolley Wheel with wheel flange and gear ring   

 Грузоподъем
-ность 

Capacity 
 
 

kg 
250 

360 

630 

825 

1000 

1600 

4000 

4800 

6000 

8000

Модуль 

module 
 
 
  

3,5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
6 
7 
8

Номинальный Ø 

Nominal Ø 

 
 
 

mm 
50 
65 
65 
83 
118 
118 
150 
198 
248 
298

130/87 131/87

с шарикоподшипником и 
стопорным кольцом               
with ball bearing and circlip 

Также доступен в черном цвете 
Also available in black 
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20/94 AFR - Ходовая тележки/ Push Travel Trolley  
20/94 AFH - Тележки с ручным управлением/ Hand geared trolley                       
20/94 AFE - Электрические тележки/ Electric trolley  
20/94 AFP - Пневматические тележки/ Pneumatic trolley 

20/94 AFR 20/94 AFH 

20/94 AFE 20/94 AFP

 

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

kg 

500 

1000 

2000 

3200 

4000 

5000 

6300 

7500 

10000 

12000 

15000 

20000 

25000

Träger flanschbreite 1 N  
 

Flange width 1 N 
 

Largeur de fer 1 N 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 
50 - 146 
50 - 179 
66 - 185 
74 - 196 
74 - 196 
74 - 192 
119 - 215 
119 - 215 
119 - 215 
119 - 215 
160 - 310 
160 - 310 
160 - 310

Option

доступна большая ширина 
фланца                                 
larger flange width available 

 > 312 mm

20/94 AFE + AFP 

inkl. резиновый 
аммортизатор/ 

 
End stops/  
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    125 / 1 
     250 / 1 
     500 / 1 
   1000 / 2 
   1000 / 1 
   1600 / 1 
   2000 / 2 
   3200 / 2 
   4000 / 2 
   5000 / 2 
   5000 / 1 
   6300 / 1 
10.000 / 1 
10.000 / 2  
12.000 / 2 
12.500 / 1 
15.000 / 3 
20.000 / 2 
20.000 / 4 
25.000 / 2 
30.000 / 6 
30.000 / 3 
40.000 / 2x4 
50.000 / 2x5 
60.000 / 2x6 

kg

   

 

 

62/05 62/05 66/04 AK 28/06 E 29/06 E  
S / R / H / E S / R / H / E S / H / E       R E R       E H / E E E H / E E  

Компактный дизайн    
Compact design 

Низкая  монтажная
высота 
Low headroom 

Ультранизкая  монтажная
высота 
Ultra low headroom 

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ / ELECTRIC CHAIN HOISTS

100%
 ED
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Электрические 
цепные тали 

Electric Chain Hoists 
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Крышка - со стороны двигателя 
 Cover – motor side 
 
 
 
 
Мотор с тормозом 
Motor with brake  

 
 
 
 
 
 
Розетка питания 
Supply socket  

  
 

 

 
 

 
Вилка для подключения к сети с 
муфтой (при наличии электрической 
тележки, тележка будет подключена 
сюда) 
 

Plug for mains supply with coupling 
 

(if equipped with electric trolley, the  
trolley will be connected here)  

 

 
 

 
 
 
Радиоуправление (дистанционное), 
опция radio (remote) control, 

Рабочий концевой выключатель 
Operational limit switch 
  
- останавливает подъемник в верхнем и нижнем 
положении крюка   
stops the hoist at highest and lowest hook position   

Ограничитель хода 
Variable limit switch 
  
-

 
для промежуточного отключения подъема 

(подъем и опускание), 2 точки переключения, до 
12 м (2 падения), до 25 м (1 падение)  
- for intermediate stop at 2 positions (lifting and lowering) 

up to 12 m (2-falls), up to 25 m (single fall)  
- pour arrêt intermédiaire (levage et descente)  

avec 2 points d’arrêt, 
jusqu’à 12 m (2 brins), jusqu’à 25 m (1 brin)

Подвесная проушина 
Suspension eye 

Крышка - сторона шестерни 
Cover – gear side 

  
 

 
 

Цилиндрическое 
прямозубое 

колесо 
Spur gear  

 
 

Проскальзывающая муфта 
Slipping clutch  

 
 

 
Разъем для блока управления 

Push button pendant socket with coupling 
 
 
 
 
  

Подвесной пульт компл. с кабелем 
управления, разгрузкой от натяжения и 

разъемом со штекерной вставкой  
 

 

Pendant push button incl. control cable, 

 

relieving rope and plug 
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62/05 S 62/05 R 62/05 H 62/05 E 

62/05 E 
Резиновый аммортизатор/  
End stops/  

Скорость 
перемещения 
Travel speed 

 
 

16/4 m/min

(1) Цепные контейнеры в скобках - это цепные текстильные контейнеры./ Chain containers in brackets are textile chain containers  

(1) Включая концевой выключатель подъема / опускания, реле контроля фаз и счетчик 
часов работы/ 

 

Incl. limit switch lifting/lowering, phase monitoring relay and operation time meter.

  

 
 
 
 
  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fahrwerk 
Typ  

Trolley 
Type  

Chariot 

 
R 

H, E 
R 

H, E 
R 

H, E 
R 

H, E 
R 

H, E 

R 

H, E 

R 

H, E

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

 

mm 
64-152 
50-179 
64-152 
50-179 
64-152 

50-179 
64-152 
50-179 
64-190 

50-179 

64-190 

50-179 

88-190 

66-185

 

Скорость  
подъема 

Lifting 
speed 

 

 
 
 
 
 
 

m/min 

8,0/2,0 

8,0/2,0 

16/4  

8,0/2,0 

4,0/1,0 

10,0/2,5 

5,0/1,25

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/ M5 

1Am M4 

1Am/M4 

 
1Am/M4 

1Am/M4 

1Bm/M3 

1Am/M4

 

 

Ширина 
монорельса 

 

1 N 
 

 
Flange width  

1 N 
 

Largeur de fer  
1 N 

 
1.500,- (S/R/H) 

             1.860,- (E)  
 

475,- (S/R/H) 
               685,- (E )  

380,- 
 

380,- 
 

185,-

 
1000/1-2000 

 
140,-

 
125-1000/2  

 
105,-

ОПЦИИ/ OPTIONS  
kg 

Крюковая подвеска вместо проушины  
Suspension hook instead of suspension eye 
  

 Радиоуправление, включая контакторное 
управление(1)

 
 

Radio control incl. low voltage control
 

(1)
 

  
 

 Контроль низкого напряжения 48 В(1) 
Low voltage control 48 V (1) 

  
 
Скорость перемещения/               
Trolley speed/ : 30/7,5 m/min.  
Концевой выключатель /              
Spindle limit switch/   
Внешняя защита подъемника /                 
Weather protection cover 

62/05

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

125 / 1 

250 / 1 
 

         250 / 1 
            100% ED 

500 / 1 

1000 / 2 

1000 / 1 

2000 / 2

250 / 1 
100% ED  

Вкл. контроль низкого напряжения, концевой 
выключатель подъема / опускания.  Incl. low 
voltage 

 
control, limit switch lifting/lowering. 
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Используют годами. Из расчета 8 часов при полной нагрузке в день  
Operation time in years/ 8 operation hours at full load per day 
 
 

Общая стоимость - срок службы/ Overall costs - Product lifetime

�
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�
�
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��

��
��

�

��
��

�

��
��

�
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�

�

Сравнение цепей/ Comparison of chains 

   И
зн

ос
 ц

еп
и 

в 
%

 
Ch

ain
 w

ea
r i

n 
%

  %

Количество перемещений груза (подъем + опускание) 
Number of load movements (lifting + lowering) 

EN 818-7 T

Нагрузка на цепь/ Force on the chain

 
Точечная нагрузка стандартной цепи 
Standard chain punctual load 

Откалиброванная специальная цепь HADEF при линейной нагрузке 
Calibrated HADEF special chain in line load 

 

Таль цепная электрическая HADEF АК (3м) со 
специальной цепью RUD 
HADEF electric chain hoist AK (3m) with special RUD chain  
  
Электрическая цепная таль (2 м) со стандартной цепью 
Electric chain hoist (2m) with standard chain 
  
Цепная таль (1Am) со стандартной цепью 
Electric chain hoist (1Am) with standard chain 

Калиброванная специальная цепь HADEF 
Calibrated HADEF special chain 
  
Цепь согласно DIN со специальной обработкой  
Case-hardened standard DIN chain 
  
Цепь DIN с термообработкой 
Heat-treated DIN chain 
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Надежный тормозной 
двигатель с 
вентиляцией до 100% 
ПВ (рабочий цикл)  
robust brake motor  
with ventilation  
up to 100 % ED  
(duty cycle) 

 
 

 
 Направляющая цепи из 

закаленной стали минимизирует 
износ 
Chain guide of hardened steel 

 

minimizes wear 

 
 
 

 Безопасная подача цепи 
с помощью устройства 
самоцентрирования во 
избежание скручивания  

 

Safe feed-in of the chain 

 

by self-alignment device 

 

to avoid twisting 
 

  Большой 
открывающийся 
крюк 
Big Hook mouth  

 
 

 
Фрезерованная 
направляющая цепи 5 гнезд 
из закаленной стали, 
устойчивая к износу 
Milled, 5-pocket chain sprocket 

 

wheel made of hardened steel 

 

and long-lifetime chain resistant 
to wear   

   
   

Тихая редуктора и увеличенный срок 
службы благодаря шестерням и зубчатым 
колесам    

 

Smooth running and increased product lifetime 

 

by precision gear with 

 

finely grinded helical 

 

geared pinions and toothed wheels 
 
 

 

Уплотнения с длительным 
сроком службы 
(уплотнительные кольца)  

 

Long life seals (O-rings) 
  

 
 
 
 

 Позиционный 
переключатель 
для точного 
ввода хода 

 

Switch for exact 
 

setting of load 
 

positions  
 

 

 
 
Прочный литой корпус 
качества GGG 40 
robust housing made of  
cast iron in GGG 40 

 



66/04 AK ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ / ELECTRIC CHAIN HOIST

|                    |    simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E42

66/04 AKS 66/04 AKR 66/04 AKH 66/04 AKE

3m/M6
(2)

Дополнительные параметры на стр.45 
More options on page 45 

5  лет гарантии(1)                   

5 years guarantee (1) 
  

 

Профессиональное 
исполнение ,  большая
мощность и надежность        
   Heavy duty

 

 Грузоподъем
-ность 

 
 

Capacity 

 
 
 

 
 
 
 
 

kg 

  250 / 1 
  500 / 1 
  500 / 1 
  630 / 1 
  630 / 1 
1000 / 2 
1000 / 2 

 

1000 / 1 
 

1250 / 2 
  

1250 / 1 
 

1600 / 1 
1600 / 1 

2000 / 2 

2000 / 1 

2500 / 2 
 

2500 / 2 

2500 / 1 

 
3200 / 2 

 
4000 / 2 
5000 / 2

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Скорость  
подъема 

 
 

Lifting 
speed 

 
 

 
 
 
 

m/min 
16,0/4,0 

6,0 
9,4/2,3 

6,0 
9,4/2,3 

3,0 
4,5/ 1,1  

8,0/ 2,0 
 

4,5/ 1,1  
 

8,0/ 2,0 
 

8,0/ 2,0 
11,0/ 2,6 

 
4,0/ 1,0 

 

10,0/ 2,5 

4,0/ 1,0 
 

5,5/ 1,3 
 

8,0/ 2,0 
  5,5/ 1,3  

5,0/ 1,25 
4,0/ 1,0 

Mодель 

 
 
 
 

Type 

 
 
 

 
 
  
 

AK 402  
AK 405  
AK 405 
AK 406 
AK 406 
AK 410 
AK 410  

AK 610 
 

AK 412  
 

AK 612 
 

AK 716 
AK 716 

 
AK 620 

 

AK 820 

AK 625 
 

AK 725 
 

AK 825 
  AK 732  

AK 840 
AK 850

Ширина 
монорельса  

1N 
 

Flange 
width 
1 N 

 
Largeur 
de fer 
1 N 

 
 
 

mm 
 
 
 

50 - 179 
 
 
  

66 - 185 
 

66 - 185  
 

66 - 185 
 

74 - 196 
 
 

66 - 185 
 

74 - 196 
 

66 - 185 
 
 
 
 

74 - 196 
 
 

74 - 192

(1) Нет гарантии в случае неправильного использования или износа. Ознакомьтесь с нашими условиями гарантии и Общими положениями и условиями. /                                                                      
No guarantee in case of improper use and wear. See our 

 
guarantee conditions and General Terms and Conditions. 

(2) Крюки и цепи являются быстроизнашивающимися деталями и подлежат проверке в соотв. инструкции по эксплуатации и при необходимости обменять. ./                      
Hooks and chains are wear parts and must be verified 

 
acc. to the operation instructions and exchanged, if necessary.

Option
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AK 9 AK 10

3m/M6
(2)

 Больше  информации  на с. 45 
More options on page 45 

 Грузоподъем
-ность 

 

Capacity 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

kg 

  5000 / 1  

  5000 / 1 

  6300 / 1 

  6300 / 1 

10000 / 1 
 

10000 / 2 

10000 / 2 

12000 / 2 

12000 / 2 
 

12500 / 1 
 

15000 / 3 

15000 / 3 

 
20000 / 2 

 

20000 / 4 

20000 / 4 

 
25000 / 2 

 

25000 / 5 

25000 / 5 

30000 / 6 

30000 / 6 

30000 / 3

Ширина 
монорельса 

 
Flange width 

1 N 
 

Largeur de fer 
1 N 

 
 
 
 
 
 mm 
 

119-215 
 
 
 

160-310 
 
  

119-215 

 
 

160-310 
 

160-310 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

160-310 
 

 
66/04  
AKR 

 
66/04  
AKH 

Скорость 
подъема 

 

 

Lifting 
speed 

 

 
 
 
 
 
 m/min 

5,4/ 1,35 
8,0/ 2,0 
5,4/ 1,35 
8,0/ 2,0 

 
5,8/1,4 

 
2,8/ 0,7 
4,0/ 1,0 
2,8/ 0,7 
4,0/ 1,0 

 
5,8/1,4 

 
1,8/ 0,45 
2,6/ 0,6 

 
2,9 /0,7 

 
1,35/0,35 
2,0/ 0,5 

 
2,9/0,7 

 
1,1/ 0,27 
1,6/ 0,4 
1,0/ 0,2 
1,3/ 0,3 

1,9/ 0,47

Модель 

 
 

Type 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

AK 905 
AK 905 
AK 906 
AK 906 

 
AK 1010 

 
AK 910 
AK 910 
AK 912 
AK 912 

 
AK 1012 

 
AK 915  
AK 915 

 
AK 1020 

 
AK 920 
AK 920 

 
AK 1025 

 
AK 925  
AK 925 
AK 930 
AK 930 

AK 1030

(1) Нет гарантии в случае неправильного использования или износа. Ознакомьтесь с нашими условиями гарантии и Общими положениями и условиями.                                   
No guarantee in case of improper use and wear. See our 

 
guarantee conditions and General Terms and Conditions. 

(2) Крюки и цепи являются быстроизнашивающимися деталями и подлежат проверке в соотв. инструкции по эксплуатации и при необходимости обменять. /                       
Hooks and chains are wear parts and must be verified 

 
acc. to the operation instructions and exchanged, if necessary./ 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

66/04  
AKE 

 

5 лет гарантии  (1)                          
5 years guarantee  (1) 

 

грузоподъемность 
до 60 т                  
up to 60 t capacity 

 
66/04  
AKS 

Option



ОПЦИИ/ OPTIONS 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ / ELECTRIC CHAIN HOISTS

|                    |    simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E44

Источник питания с плоским кабелем 
 

 
Trailing cable with cable trailer and special sectional track  

Клеммная коробка из 
нержавеющей стали 
Stainless steel terminal box 

для точной настройки до 4 позиций 
(подъем + опускание)                    
Программируемые 4 позиции                             
for preceise setting of up to 4 positions 

 

(lifting + lowering) 4 positions programmables

для точной настройки до 12 позиций 
(подъем + опускание) Программируемые 12 позиций        
for preceise setting of up to12 positions 

 

(lifting + lowering)12 positions programmables

для регулирования скорости 

for variable speed adjustment 
pour régulation de la vitesse

Специальная краска: желтая, т.е. для использования на 
море, серая и т.д. 
Special paint: yellow i.e. for Offshore use, grey, etc. 
 

Устройство подогрева электродвигателя в период простоя: т.е. подходит для очень холодной окружающей среды.  
Out of use period heating facility for the electric motor:  i.e. suitable for extremely cold environment 
  

Радиоуправление  /
Radio control

 Кронштейн 
радиоуправления 
Radio control support 
Support radio commande

Частотный контроль/             
Frequency control 

 

Позиционный переключатель механический/     
Positionning switch, mechanic 

 

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox



ОПЦИИ/ OPTIONS 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ/ ELECTRIC CHAIN HOISTS

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY P R E M I U M  L I N E 45

  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua |                    |  

(1) Включая концевой выключатель подъема / опускания, реле контроля фаз, счетчик часов работы и термодатчик  
 Incl. limit switch lifting/lowering, phase monitoring relay, operation time meter and thermal detector                          
Incl. fins de course haut et bas, relais d’inversion de phases, compteur horaire et sonde thermique 

AK 10 
28/06 E 
29/06 E 

20000/2-30000/3 

 
- 
 
 
 

     (S/R/H) 
           (E)

AK 9 
28/06 E 
29/06 E 

5000/1-30000/6 
 

по запросу 
on request 

sur demande 
 
 

     (S/R/H) 
           (E)

AK 8 
28/06 E 
29/06 E 

2000/1 - 5000/2 

 

 
 

     (S/R/H) 
            (E)

AK 7 
28/06 E 
29/06 E 

2500/2 + 3200 

 

AK 7 
28/06 E 
29/06 E 

1600 

 

 
(S/R/H) 

                (E)

 
 (S/R/H) 

                   (E) 

 
(S/R/H) 

                   (E) 
28 + 29/06 E = incl. 

 
 30/7,5 m/min.:        
(Standard: 16/4 m/min)

 

 
(S/R/H) 

            (E) 
 
  

incl. 

 
 

по запросу 
on request 

sur demande

  

 
 
Grundpreis/ Basic price/ Prix kit de base: ,-    Preis pro m/ Price 
per m/ Prix par mètre: - Klemmkasten/ Terminal box/ Boîtier de 
rqaccordement: ,- 
 
 
 
 
bis/ up to/ jusqu'à 32 A, max. 5/11 kW:
bis/ up to/ jusqu'à 40 A, max. 11/20 kW: 
 
 

 
Grundpreis/ Basic price/ Prix kit de base: 
Preis pro m/ Price per m/ Prix par mètre:  
  
1  1 скорость подъема/ 1 lifting speed/ 1 vitesse de levage:        
2  2 скорость подъема/ 2 lifting speeds/  
2 vitesses de levage:    
Preis je zusätzl. m Laufbahnhöhe:  
price per add. m track height/ Sup. par mètre:
(Standard: 3 m) 
 
Preis je zusätzl. m Laufbahnhöhe:  
price per add. m track height/ Sup. par mètre:
(Standard: 3 m) 
 
 
 
bis/ up to/ jusqu'à      2000 / 2 kg: -  Satz/ set/ jeu 
ab/ from/ à partir de   2000 / 1 kg:   Satz/ set/ jeu  

  

AK 6 
28/06 E 
29/06 E 

1000 - 2500/2 

 

 
 

      (S/R/H) 
          (E) 

 
 
 

kg  
Подвесной крюк вместо подвесной петли  
Suspension hook instead of suspension eye 
 
 
Различное напряжение 
Other voltages 
Autres tensions (Standard: 400 V/50 Hz)  
 

 Радиоуправление, вкл. контроль 
низкого напряжения (1)

 
                             

Radio control incl. low voltage control
 

(1)
 

 

  
Контроль низкого напряжения 48 V (1) 
Low voltage control 48 V (1) 
Commande basse tension 48 V (1) 

 
Скорость  перемещения тележки 
Trolley speed 
Vitesse de translation 
 
Регулировка частоты 24 В - для двигателя 
подъемника                                                             
Frequency control 24 V - for hoist motor  
 
Подвесной кабель с кабельным прицепом и 
специальной секционной направляющей, вкл. 
крепежное оборудование (требуется клеммная 
коробка)  

 

track incl. fastening equipment (terminal box required) 
Alimentation par câble plat, inclus materiel  

de fixation (boîtier de raccordement nécessaire)  
 Выключатель для трехфазного тока 230/400 В, 50 

Гц + замок + винт.  
Disconnecting switch for threephase current 230/400 V,  
50 Hz + lock + screw fitting 
Sectionneur cadenassable 230/400 V, 50 Hz avec clef  
et visserie 
 
Kunststoff-Sicherheitsschleifleitung einschl. Zubehör 
Plastic safety loop line incl. fastening 
Gaine d’alimentation, inclus materiel de fixation 
 
Электронная защита от перегрузки 
Electronic overload protection     
Limiteur de charge électronique 
 
Управляющая цепь 
Hand chain 
Chaîne de manœuvre bouclée 
 
Кабель 
Cable 
Câble de commande 
 
Резиновые упоры для тележки-толкателя или 
тележки для подачи цепи:  
Butées caoutchouc pour chariot à pousser ou chariot à 
avance par chaîne: 
(Standard: für Elektrofahrwerk/ for electric trolley/pour 
chariot électrique)

AK 4 
28/06 E 
29/06 E 

250 - 1250/2 

 

 
 

      (S/R/H) 
         (E)
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Примечания по выбору размеров балки 
для цепных талей HADEF, сверхнизкая высота, тип 29/06   

 

 

  

Мы хотели бы отметить, что запатентованный вид прогиба цепи, используемый для достижения конфигурации сверхнизкой высоты 
над головой, приводит к симметричному смещению. Об этом говорят колебания при подъеме и опускании. Пожалуйста, остановите 
подъемник в этом случае на некоторое время, чтобы оборудование успокоилось, прежде чем, снова работает. Это не ошибка, это 
характерная черта подъемника со сверхмалой высотой потолка. Поэтому очень важно выбрать достаточно устойчивая балка (по 
крайней мере, класс подъема H3 согласно DIN 15018 / DIN EN 13001 HC3). Учтите, что давление в колесах (для подъемников с 
тележкой) отличается для колес тележки. Пожалуйста, примите во внимание надлежащий вес подъемника и балки и в случае 
сомнений проконсультируйтесь со специалистом по статике! 
Мы разработали синхронизатор Type 29/06 E, чтобы избежать симметричного переключения. 
Внимательно прочтите инструкции по эксплуатации и установке, содержащие дополнительные важные инструкции. 
 
 
 
 
Notes for dimensioning of beam 
for HADEF Chain Hoists, ultralow headroom, Type 29/06 

 
We like to point out that the patented kind of chain deflection, used to achieve ultralow headroom configuration, leads to symmetric 

        

shifting. 
This is shown by oscillations during lifting and lowering. Please stop the hoist in this case for some time to let the equipment 

      

settle down before 
operating again. This phenomenon is no 

 

mistake, it is a 

 

characteristic feature of the ultralow headroom hoist. Therefore, it is very important to chose 
a sufficiently 

 

stable beam (at least lifting class H3 acc. to DIN 15018/ DIN EN 13001 HC3). Please take into consideration that wheel pressure 

           
(for hoists with trolley) differs for the trolley wheels. 
Please take the proper weight of hoist and beam into consideration and consult a static engineer in case of doubt! 

 
We have designed our Type 29/06 E - Synchro to avoid symmetric shifting. 
Carefully read the operating and installation instructions which provide additional important instructions. 

 
 
Remarque sur le dimensionnement du fer de roulement 
Avec les palans 29/06 - Hauteur perdue réduite

 
Il est nécessaire d’utiliser les poutres suivant DIN 15018 (DIN EN 13001 HC3) et classe de levage minimum H 3. Nous vous conseillons vivement 
d’utiliser un fer de type H. Il est important de tenir compte, dans votre calcul, de la distance entre les galets et la charge car celle-ci varie en 

 

fonction 
du type et de la capacité du palan choisi. Le poids de l’appareil et de la poutre doivent également être pris en compte. Dans le doute, faites 

 

réaliser 
une note de calcul ou contacter nous. 
Afin d’atteindre la hauteur perdue réduite la plus faible, le crochet, dans ces mouvements de montée et de déscente, se balance. Ceci n’est pas 
un disfonctionnement mais est nécessaire aux mouvements de montée et de déscente. 

 
Si ce balancement ne doit pas se produire dans vos mouvements de levage, le palan série 29/06 E - Synchro est à votre disposition. 
Avant toute mise en service, veuillez lire la notice d’utilisation de l’appareil. 

Подъемники HADEF со сверхнизкой  монтажной высотой  - выгодное решение для помещений с 
низкой высотой!  
 

HADEF hoists of ultralow headroom configuration - the favourable solution in reduced headroom areas! 
 

Les palans HADEF à Hauteur perdue réduite sont la solution adéquate à vos problèmes de hauteur perdue.

Сверхнизкая высота 
Ultralow headroom 
Hauteur perdue ultra réduite

Низкая высота 
Low headroom 
Hauteur perdue réduiteКомпактный дизайн  

Compact design 
Construction compacte
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Modell 
 
 
 

Type 
 
 
 

Тип 
 
 
 
 
 
 
 
 

AT 4 

AT 6 

AT 8 

AT 9 

AT 10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0° 
 

kg 

500  
(250 / 250) 

1000 
(500 / 500) 

2000  
(1000 / 1000) 

5000  
(2500 / 2500) 

10000 
(5000 / 5000) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

max. 45° 
 

kg 

500  
(250 / 250) 

1000 
(500 / 500) 

2000  
(1000 / 1000) 

5000  
(2500 / 2500) 

10000 
(5000 / 5000) 

Maße  
Aufhängering 

 
 

Suspension  
ring 

 
 

Подвесное 
кольцо 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

13 x 60 x 110 

16 x 60 x 110 

18 x 75 x 135 

22 x 90 x 160 

36 x 140 x 260 

Nutzlänge 
 je Strang 

 
 

Available 
length per 
chain fall 

 
 

Допустимая 
длина на 

ветвь  
 
 
 
 
 
 

m 

2 

2 

3 

3 

5 

Kettenlänge  
gesamt 

 
 

Total chain 
length 

 
 

Общая 
длина 
цепи  

 

 
 
 
 
 
 
 

m 

4,5 

4,5 

6,5 

6,5 

10,5 

Ketten-  
abmessung 

 
 

Chain  
dimension 

 
 

Размер 
цепи 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

5 x 15 

7 x 21 

11,3 x 31 

16 x 45 

23,5 x 66 

Verstell-  
geschwindig- 

keit 
 

Adjustment 
speed 

 
 

Регулируемая 
скорость  

 
 
 
 
 
 
 
 

m/min 

9,4/2,6 

8,0/2,0 

10,0/2,5 

5,4/1,35 

5,8/1,4 

Тележка для транспортировки и 
хранения 
Transport and storage trolley 
Chariot de transport 

Угол отклонения 
Deflection angle 

Angle de dérivation 

Симметричное 
распределение нагрузки 

Symmetric load distribution  
Répartition symétrique 

 

de la charge

1000 kg

500  
kg

500  
kg

Tragfähigkeit 
 
 
 

Capacity 
 
 
 

Грузоподъемность 
 
 

 Угол отклонения 
Deflection angle 

Angle de dérivation 

NEU  .  NEW  

0° 0°
max. 
45°

max. 
45°

Н О В И Н К А
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E48

Низкая высота/ Low headroom 
 
28/06 ER - Ходовые тележки/ with push travel trolley   
28/06 EH - Тележки с ручным управлением/ with hand geared trolley   
28/06 EE - Электрические тележки/ with electric trolley

Скорость перемещения 
Travel speed  
Vitesses de translation: 
16/4 m/min

28/06 EE 
Резиновый аммортизатор/  
End stops/  
Butées caoutchouc

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 

 

 

kg 

   500 / 1 

 1000 / 1 

 1600 / 1 

 2000 / 2 

 2500 / 1 

 2500 / 2 

 3200 / 2 

 5000 / 2 

 5000 / 1 

 6300 / 1 

10000 / 1 

10000 / 2 

12500 /1 

12000 / 2 

Kleinstes  
Haken- 

maß 
Head-
room 

 
Габаритная 

высота 
 

 
 
 
 
 
 

mm 

291 

346 

436 

447 

420 

522 

522 

543 

540 

540 

775 

775 

775 

775 

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая 

цепь 

 
 
 
 
 

mm  

5 

7 

9 

7 

11,3 

9 

9 

11,3 

16 

16 

23,5 

16 

23,5 

16 

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain at 
3 m suspen-
sion height 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 
подъема 3м 

 
 

 
 
 
 

m 

3,6 

3,8 

3,5 

6,9 

3,8 

6,9 

6,9 

7,0 

5,0 

5,0 

- 

7,8 

- 

7,8 

 

  

 

 

  

 

 

 

Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина 
монорельса 

1 N 
 
 
 

mm 

82 - 185 

104 - 196 

118 - 192 

104 - 196 

148 - 215 

118 - 192 

118 - 192 

118 - 215 

157 - 164 

157 - 164 

160 - 300 

140 - 189 

160 - 300 

140 - 189 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
     

 

 

 

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
 
 
 

 (1) 
 

m/min 

9 / 2,2 

8 / 2 

11 / 2,6 

4 / 1 

8,0/ 2,0 

5,5 / 1,3 

5,5 / 1,3 

4 / 1 

5,4 / 1,35 
(8,0 / 2,0) 
5,4 / 1,35 
 (8,0 / 2,0) 

5,8 / 1,4  
2,8 / 0,7 

 (4,0 / 1,0) 

5,8 / 1,4  
2,8 / 0,7 
(4,0 / 1,0) 

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3 

3m/M6 

2m/M5 

3m/M6 

1Bm/M3 

 
            

       
 

Option

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

-

*)
45

28/06

ER

28/06

EH

28/06

EE



28/06 E ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ/ ELECTRIC CHAIN HOIST

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY P R E M I U M  L I N E 49

  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua |                    |  

28/06 EEL BIG BAG  
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ/ ELECTRIC CHAIN HOIST 
éLECTRIqUE

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

Грузоподъем 
-ность  

 

 

 

 

kg  

15000 / 3 

20000 / 3 

20000 / 4 

25000 / 2 

25000 / 5 

30000 / 3 

30000 / 6 

40000 / 2x4

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Head-
room 

 
 Габарит-

ная  
высота 

 

 
 
 
 

mm 

850 

1030 

878 

1030 

925 

1135 

975 

1100

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая 

цепь 

 
 
 

mm  

16 

23,5 

16 

23,5 

16 

23,5 

16 

16 

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain at 
3 m suspen-
sion height 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 

 
 

 
 

m 

9,6 

- 

12,0 

- 

14,5 

- 

16,5 

22,8

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 28/06 

EH 

 

 

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость 
подъма 

 
 

 (1) 
 

m/min 
1,8 / 0,45 
(2,6 / 0,6) 

 
2,8 / 07  

1,35 / 0,35 
 (2,0 / 0,5) 

 2,8 / 07  
1,1 / 0,27 
(1,6 / 0,4)  
1,8/0,45  
1 / 0,2 

(1,3 / 0,3) 
1,35/0,35 
(2,0/0,5)

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 

3m/M6 

2m/M5 

3m/M6 

2m/M5 

3m/M6 

2m/M5 

2m/M5

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 28/06 

ER 

 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

-

Низкая монтажная высота/  
Low headroom/   
электрические тележки перемещения/ 
with electric trolley  

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

Грузоподъем- 
ность  

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2 

2000 / 2 

3200 / 2 

5000 / 2 

6300 / 1

Kleinstes  
Haken- 

maß 
Head-
room 

 
 Монтаж-

ная  
высота 

 

 
 
 
 
 
 

mm 

370 

456 

547 

543 

540

 
 
 
 
 
 

Basismaß 
Standard 
dimension 

 Стандарт-
ные  

размеры  
 

X 
 

mm 

545 

620 

680 

750 

750

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая 

цепь 

 
 
 
 
 

mm  

5 

7 

9 

11,3 

16

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain at 
3 m suspen-
sion height 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 
 

 
 
 
 

m 

7,7 

8,3 

8,7 

8,7 

6,2

Träger  
flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина 
монорельса  

  1 N 
 
 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 

86-179 

 106-173 

125-186 

135-182 

172-310

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость  
подъема 

 
 
 
 
  
 

m/min 

4,5 /1,1 

4,0/1,0 

5,5/1,3 

4,0/1,0 

5,4/1,35

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A1 
 

mm 

216 

194 

256 

357 

396

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A2 
 

mm 

727 

821 

938 

1102 

1463

 
 
 
 
 
 

Anfahrmaße 
Side  

approach 
Границы 
размеров 

 
 

Габаритные размеры 

Dimensions 
Cotes

x

A2 A1

“x” 
варьируется в зависимости от требований 
заказчика по желанию / по запросу  

 

*)
45

NEU  . NEW  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

28/06 

EE 

 

€

Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина  
монорельса  

1 N 
 

mm 

140 - 189 

160 - 310 

220 - 310 

160 - 310 

220 - 310 

160 - 310 

220 - 310 

220 - 310

Н О В И Н К А
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E50

Ультранизкая монтажная высота/  
Ultralow headroom  
  
электрическая тележка/  
with electric trolley

 
  x

A2 A1

29/06 E SyNCHRO 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЦЕПНАЯ ТАЛЬ/ ELECTRIC CHAIN HOIST 
éLECTRIqUE

Ультранизная высота/ Ultralow headroom/  
Hauteur perdue ultra réduite 
 
29/06 EHS - с тележкой с ручным приводом/  

with hand geared trolley/ 
    

29/06 EES - электрические тележки/  
                      with electric trolley/ 

 
   

*)
45

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

Грузоподъем 
-ность 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2 

2000 / 2 

3200 / 2 

5000 / 4 

6300 / 4

Kleinstes  
Haken- 

maß 
Head-
room 

 
 Монтаж-

ная  
высота 

 

 
 
 
 
 
 

mm 

155 

185 

213 

265 

265

 
 
 
 
 
 

Basismaß 
Standard 
dimension 

 Стандарт
-ные  

размеры 
 

X 
 

mm 

545 

620 

680 

750 

750

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая  

цепь 

 
 
 
 
 

mm  

5 

7 

9 

9 

9

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain at 
3 m suspen-
sion height 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 
 

 
 
 
 

m 

8,0 

8,4 

8,8 

15,6 

15,6

Träger  
flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина 
монорельса 

1 N  
 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 

 74-150 

 82-156 

106-223 

119-215 

119-215

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость  
подъема 

 
 
 
 
  
 

m/min 

4,5 /1,1 

4,0/1,0 

4,0/1,0 

2,8/0,7 

2,0/0,5

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A1 
 

mm 

225 

265 

325 

410 

410

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A2 
 

mm 

840 

965 

1140 

1105 

1105

 
 
 
 
 
 

Anfahrmaße 
Side  

approach 
Границы 
размеров 

 
 

Габаритные размеры 
Dimensions 

Cotes

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

Грузоподъем- 
ность  

 

 

 

 

 

kg 

500 / 2 

1000 / 2 

2000 / 2 

2500 / 2 

3200 / 2

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Head- 
room 

 
Монтажная 

высота 
 

 
 
 
 
 

mm 

155 
155 

 
185 

 
213 
213

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая 

цепь 

 
 
 
 

mm  

5 
5 

7 

9 
9

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain at  

3 m suspension 
height 
Длина 

грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 
 

 
 
 

m 

9,9  
9,9 

 
10,0 

 
10,6 
10,6

Träger  
flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина  
монорельса 

1 N 
  
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 

74-150  
 

82-156 

106-223

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
 
 
  
 

m/min 

9/2,2 
9/2,2 

 
8/2 

 
8/2 
8/2

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 
2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 
2m/M5

Option

Монтажный болт 
Suspension bolt 
Axe de suspension

Option

Монтажный болт 
Suspension bolt 
Axe de suspension

варьируется в зависимости 
от требований заказчика по 

желанию / по запросу 
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Ультранизкая монтажная высота/ Ultralow headroom 
 
29/06 EH - с тележкой с ручным приводом/ with hand geared trolley  
29/06 EE - с электрической тележкой/ with electric trolley

скорость перемещения 
Travel speed  
Vitesses de translation: 
16/4 m/min

29/06 EE 
резиновый аммортизатор/  
End stops/  
Butées caoutchouc

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2 

 2000 / 2 

 2500 / 2 

 3200 / 2 

 5000 / 4 

 6300 / 4 

10000 / 4 

10000 / 2 

10000 / 2 

12000 / 2 

12000 / 2 

16000 /4 

16000 /4 

20000 /4 

20000 /4 

25000 / 6 

25000 / 6 

30000 / 6 

30000 / 6 

40000 / 2x4 

40000 / 2x4 

50000 / 2x5 

50000 / 2x5

Kleinstes  
Haken- 

maß 
Head-
room 

 
 Монтаж

-ная 
высота 

 

 
 
 
 
 
 

mm 

155 

185 

213 

213 

265 

265 

343 

380 

380 

380 

380 

407 

407 

487 

487 

560 

560 

560 

560 

630 

630 

670 

670

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Грузовая 

цепь 

 
 
 
 
 

mm  

5,0 

7,0 

9,0 

9,0 

9,0 

9,0 

11,3 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0

Lastkette  
bei 3 m Auf - 
hängehöhe 

Load chain at 
3 m suspen-
sion height 

Длина 
грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 
3м 

 
 

 
 
 
 

m 

7,4 

7,8 

8,1 

8,1 

14,8 

14,8 

14,2 

8,8 

8,8 

8,8 

8,8 

15,7 

15,7 

15,7 

15,7 

20,5 

20,5 

20,5 

20,5 

31,4 
 

31,4 
 

37,5 
 

37,5

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Ширина 
монорельса 

 1 N 
 
 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 

74-150 

82-156 
 

106-223 

 

119-215 

 

 
 

155-310 

 

 

 

 

 

 

 

185-310 

 
 

 29/06 

EE 

 

Hubge-
 schwindig- 

keit 
Lifting 
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
 
 
 
  
 

m/min 

4,5/ 1,1 

4,0/ 1,0 

5,5/ 1,3 

4,0/ 1,0 

2,8/ 0,7 

2,0/ 0,5 

2,0/0,5 

2,8/ 0,7  

4,0/ 1,0 

2,8/ 0,7  

4,0/ 1,0 

1,35/ 0,35 

2,0/ 0,5 
 

1,35/ 0,35 
 

2,0/ 0,5 
 

1,0/ 0,2 
 

1,3/ 0,3 
 

1,0/ 0,2 
 

1,3/ 0,3 
 

1,4/ 0,3 
 

2,0/ 0,5 
 

1,1/ 0,27 
 

1,6/ 0,4

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3 

1Bm/M3 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

            
       

 

 
 

 29/06 

EH 

 

*)

Монтажный болт 
Suspension bolt 
Axe de suspension

Option
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R O F E S S I O N A L  L I N E54

Стационарная с подвесным крюком 
Stationary with suspension hook  
 
 
 
� Подъемник в стандартной комплектации с     
управлением подъемник прогрессивный с аварийной 
остановкой, возможно дополнительное управление 
тягой 
  

 

Serial hoist with pendant control 
 

and emergency stop, rope control as option 
 

 

Palan livré en standard avec commande 
 

progressive au palan avec arrêt d'urgence, 
 

en option commande à tirette possible  

klein - leicht - schnell 

компактный - легкий - 

быстрый   

2m/M5

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 

 

 

kg 

125 / 1 

250 / 1 

500 / 2 

500 / 1 

990 / 2

Lastketten- 
stärke 

 
Load chain 

Ø 
 

Грузовая 
цепь 

 
 
 
 
 
 

mm  

4,0 x 12,0 

4,0 x 12,0 

4,0  x 12,0 

6,3 x 19,1 

6,3 x 19,1 

Hubge schwindigkeit 
 
 

Lifting speed 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 
Подъем 

 
m/min 

12,8 

8,1 

4,6 

17 

8,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 
Опускание 

 
m/min 

13 

17,2 

9,0 

34 

17 

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Hook to hook  

dimension 
 

Расстояние  
между 

крюками 

 

 
 
 
 
 
 

mm 

305 

305 

365 

414 

456 

Скорость  
подъема



70/06 AP ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ ЦЕПНЫЕ ТАЛИ/ PNEUMATIC CHAIN HOIST

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY P R E M I U M  L I N E 55

  simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua |                    |  

70/06 APS - стационарная/ stationary/  
      

 
  

70/06 APR - с ходовой тележкой/ with push travel trolley  
       

70/06 APH - с тележкой с ручным приводом/ 
                     with hand geared trolley

 
         

70/06 APP - с пневматической тележкой/ 
                     with pneumatic trolley 

 
      

70/06 APP 
резиновый аммортизатор/  
End stops/  
Butées caoutchouc

 
            

       

 

 

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

 Грузопо
дъемность  

 

 

 

 

 

 

kg 

 500/1 

1000/2 

1000/1 

1600/1 

2000/2 

2500/1 

3200/2 

5000/2 

5000/1 

6300/1 

10000/2 

10000/1 

12000/2 

15000/3 

20000/4 

20000/2 

25000/5 

30000/6 

30000/3

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 

Размер 
грузовой 

цепи  
 
 
 
 

mm  
5 
5 

7 

9 

7 

11,3 

9 

11,3 

16 

16 

16 

23,5 

16 

16 

16 

23,5 

16 

16 

23,5 

 

  

 

  

  

 

 

 

Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Largeur 
de fer 1 N 

 
 
 

Ширина 
монорельса 

mm 
50-179 
50-179 

66-185 

74-196 

66-185 

74-196 

74-196 

74-196 

119-215 

119-215 

119-215 

160-310 

119-215 

160-310 

160-310 

160-310 

160-310 

160-310 

160-310 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2m/M5 
2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3 

2m/M5 

2m/M5 

1Bm/M3 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5 

2m/M5

Hubge - 
schwindigkeit 

 
Lifting speed 

 
 

Скорость 
подъема 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 

 
m/min 
8,5 
4,2 

8,0 

7,0 

4,0 

3,0 

3,5 

1,5 

1,8 

1,8 

0,9 

1,2 

0,9 

0,6 

0,5 

0,6 

0,4 

0,3 

0,4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 

Опускание 

m/min 
22,0 
11,0 

15,0 

16,0 

7,5 

6,0 

8,0 

3,0 

3,0 

3,0 

1,4 

1,6 

1,4 

0,9 

0,7 

0,9 

0,5 

0,5 

0,5 

Modell 
 
 

Type 
 
 

Модель 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
AP 405  
AP 410 

AP 610 

AP 716 

AP 620 

AP 825 

AP 732 

AP 850 

AP 905 

AP 906 

AP 910 

AP 1010 

AP 912 

AP 915 

AP 920 

AP 1020 

AP 925 

AP 930 

AP 1030 

Option

Подъем
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E56

Низкая монтажная высота 
Low headroom 
 
 
28/06 APR - с ходовой тележкой 

      with push travel trolley 
      avec chariot à pousser   

28/06 APH - с тележкой с ручным приводом 
      with hand geared trolley  
        

28/06 APP - с пневматической тележкой 
      with pneumatic trolley  
       

28/06 APP 
резиновый аммортизатор/  
End stops/  
Butées caoutchouc

 
            

       

 

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

 Грузоподъем
-ность 

 

 

 

 

 

 

 

kg 

500 / 1 

1000 / 1 

1600 / 1 

2000 / 2 

2500 / 1 

3200 / 2 

5000/ 2 

6300 / 1 

12000 / 2 

15000 / 3 

20000 / 4 

25000 / 5 

30000 / 6 

40000 / 2x4

Kleinstes  
Hakenmaß 

 
Head-
room 

 
 Габаритная 

высота 

 
 
 
 
 
 

mm 

291 

346 

436 

447 

420 

522 

543 

540 

775 

850 

878 

925 

975 

1100

Last- 
ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Размер 
грузовой  

цепи 

 
 
 
 
 

mm  

5,0 

7,0 

9,0 

7,0 

11,3 

9,0 

11,3 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0

Lastkette  
bei 3 m Lauf-

bahnhöhe 
Load chain  
at 3 m track 

height 
Длина 

грузовой 
цепи при 
высоте 

подъема 3м 

 

 
 
 
 
 

m 

3,6 

3,8 

3,5 

6,9 

4,3 

6,9 

8,8 

4,2 

7,1 

9,6 

12,0 

14,3 

16,5 

21,0

 

 

 

Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Largeur 
de fer 1 N 

 
 
 

Ширина  
монорельса 

mm 

82-185 

104-196 

118-192 

104-196 

148-215 

118-192 

148-215 

157-164 

140-189 

140-189 

220-310 

220-310 

220-310 

220-310

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 
Подъем 

 
 

m/min 

8,5 

4,2 

7 

4 

3 

3,5 

1,5 

1,8 

0,9 

0,6 

0,5 

0,4 

0,3 

0,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 
Опускание 

 

m/min 

22 

11 

16 

7,5 

6 

8 

3 

3 

1,4 

0,9 

0,7 

0,5 

0,5 

1,1

FEM 
9.511 
ISO 
4301 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

1Bm/M3 

1Bm/M3 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5

Hubge - 
schwindigkeit 

 
Lifting 
speed 

 

Option

 

Скорость  
подъема
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Ультранизкая монтажная высота 
Ultralow headroom 
 
  
29/06 APH - с тележкой с ручным приводом 

      with hand geared trolley 
        

29/06 APP - с пневматической тележкой 
      with pneumatic trolley 
       

29/06 APP 
резиновый аммортизатор/  
End stops/  
Butées caoutchouc

 

      
   

  

 

 

 

Trag- 

fähigkeit 

 

Capacity  

 

 

Capacité 

 

 

 

 

 

 

kg 

1000 / 2 

2000 / 2 

2500 / 2 

3200 / 2 

5000 / 4 

6300 / 4 

10000 / 4 

10000 / 2 

12000 / 2 

16000 / 4 

20000 / 4 

25000 / 6 

30000 / 6 

40000 / 2x4 

50000 / 2x5 

 
Last- 

ketten-
stärke 
Load 
chain 

Ø 
Chaîne 

de 
charge 

 
 
 
 

mm  

5,0 

7,0 

9,0 

9,0 

9,0 

9,0 

11,3 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0 

16,0

 
Lastkette  

bei 3 m Lauf-
bahnhöhe 

Load chain at  
3 m suspension 

height 
Longueur de 
chaîne pour  

3 m 
 
 
 
 

m 

7,4 

7,8 

8,1 

8,1 

14,8 

14,8 

8,5 

8,8 

9,2 

15,7 

15,7 

22,7 

22,7 

30,6 

37,5 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
  

 
  

 

 
Träger-
 flansch- 

breite 1 N  
Flange 

width 1 N 
 

Largeur 
de fer 1 N 

 
 

von - bis 
from/to 
de - à 

mm 

74-150 

82-156 

106-223 

106-223 

119-215 

119-215 

155-310 

155-310 

155-310 

 

 

185-310 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 
Descente 

m/min 

11 

7,5 

6,5 

8 

4 

4,4 

1,5 

1,4 

1,4 

1 

0,7 

0,5 

0,5 

1,1 

0,35

 
FEM 
9.511 
ISO 

4301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

1Bm/ M3 

2m/ M5 

2m/ M5 

1Bm/ M3 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

2m/ M5 

 

 

 

 

 

 

 
Hubge - 
schwin-
digkeit 

 
Lifting 
speed 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

  
 

 

 

  
  

 
 

  
 
 

 
 

  
  

 
 

   
       

  

Монтажный болт 
Suspension bolt 

Option

 
Kleinstes  
Haken- 

maß 
Hook to  

hook  
dimension 
Hauteur  
perdue 

 
 
 
 
 

mm 

155 

185 

213 

213 

276 

276 

305 

380 

380 

407 

487 

560 

560 

710 

730 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 
Levée 

m/min 

4,25 

4,0 

2,1 

3,5 

1,75 

1,6 

0,75 

0,9 

0,9 

0,5 

0,5 

0,4 

0,3 

0,7 

0,3
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E60

Прижимной ролик 
Pressure roller 
Rouleau presse cable 
 
 
 
 

 

 
   

Убедитесь, что канат правильно намотан на барабан для 
безопасное обращение с грузом. Таким образом, система 
имеет более длительный срок службы. 
срок службы, затраты на техническое обслуживание и 
время простоя сокращаются.  
Makes sure the wirerope is winded correctly onto the drum for 
safe handling of the load. Therefore, the system has a 

 
longer  

lifetime, 
 
maintenance costs and downtime periods are reduced. 

Permet un meilleur enroulement du cable sur le tambour. 
Permet de maintenir le cable enroulé correctement sur le 
tambour quand la charge n’est plus appliquée. Celà permet 
également de 

 
bloquer le cable pour manipuler la charge en 

toute sécurité. La durée de vie est augmentée; les coûts 
d’enretien ainsi que les temps d’arrêts sont réduits.  
 

Ограничитель 
провисания троса 
 

 

Slack-rope switch 
 
 

 
 
Механический ролик для контроля натяжения троса. 
Лебедка автоматически останавливается при 
провисании троса.  
Wheel with arm to control if the wirerope is tensioned. The 
winch is stopped automatically when the rope is slack. 
 

 
 

 
Ограничители подъема и 
опускания 
 Limit switch 
  
 
 
 
 

4-контактная распределительная коробка 
Counts drum revolutions, 4 contacts Boîtier à 

43/86 E 
      

 
 Pendant control switch, 1x lifting

Commande à distance, 1 vitesse   
 

Pendant control switch, 2 x lifting                     
Commande à distance, 2 vitesses

  
Wall-mounted control switch, 1xlifting
Commande murale, 1 vitesse   

 
Wall-mounted control switch, 2xlifting
Commande murale, 2 vitesses   

 
Add. price for lockable switch
Supplément pour commande à clef   

 
Emergency limit switch for external installation  
Fin de course pour montage externe  

  
Control cable per m
Câble de commande, le mètre 

   
Other voltages and frequencies
Autres tensions et fréquences   

 
Radio control
Radio commande    

 
Frequency control   
Variateur de fréquence    

 
Low voltage control (48 V)  + overload protection  

 
Commande basse tension (48 V) + limiteur de charge

Опции/ Options/ Options

107/99 - Шкив троса/ Wirerope Pulley/   
Poulie avec roulement 

108/99 - Шкив с опорой/ Pedestal/ Poulie avec support  
105/03 - Шкив из чугуна с шаровидным графитом, втулка из бронзы/                                    
                Wirerope Pulley,

 
 spheroidal graphite iron with red bronze bushing/ Poulie  

115/03 - Блок шкива троса/ Wirerope Pulley Block/ Moufle 

107/99   108/99   105/03 115/03

bis/ up to/ вплоть до  

1000 kg

3200 kg

bis/ up to/ вплоть до   

1000 kg

3200 kg

bis/ up to/вплоть до  

  500 kg

3200 kg

Tragfähigkeit 
Capacity 

 Грузоподъем-
ность  

 
kg 

250 
500 
1000 
2000 
3200 
5000 

12500 
 

kg 
500 
1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø макс.каната 

(1 Em) 
 

mm 
6 
9 

13 
18 
23 
27 
38 
 

mm 
8 
10 
13 
16 
19

 
 

 
 

107/99 
 

 

 

105/03 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Наружный   
 
 

mm 
85 

125 
180 
240 
300 
360 
530 

 
mm 
75 

100 
125 
150 
178

Rollen Ø 
Sheave Ø 
Ø Шкив 

 
 

mm 
60 
90 
135 
185 
230 
280 
420 

 
mm 
62 
86 
105 
126 
150

 
 

 
 

108/99 

 

 

115/03 

107/99 + 108/99

105/03 + 115/03

Дистанционное управление, 1 скорость 

Подвесной выключатель управления, 2 подъемника

Настенный выключатель управления 

Настенный выключатель управления

Дополнительный ключ 

Аварийный концевой выключатель для внешней установки 

Кабель управления 

Другие напряжения и частоты

Радиоуправление

Частотный контроль 

Контроль низкого напряжения (48 В) + защита от перегрузки
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(4)  Используется для подъема, требуется концевой 
выключатель и контроль низкого напряжения 
If used for lifting, limit switch required and low voltage 
control. Pour une utilisation en levage, fins de course 
et commande 

 

basse tension obligatoires. 

Подъемная(4)   и Тяговая 
for lifting(4) and pulling 
treuil de levage(4) et de halage

(1) Полная модель включает 30-метровый трос, крюк, подвесной переключатель управления с 1-метровым кабелем управления, 3-метровый кабель питания с противоударной вилкой 
(однофазный ток), вилку CEE (трехфазный ток). / Complete model includes 30 m wirerope, hook, pendant control switch with 1 m control cable, 3 m power supply cable with shock proof 
plug (single phase current),

 
CEE-plug (3-phase current)./ Complet avec 30 m de câble acier, crochet, commande à distance avec 1 m de câble de commande, câble d’alimentation de 3 m et 

prise de courant de 
 

sécurité (mono),  prise électrique-CEE (triphasé). 
(2) Контроль низкого напряжения, вкл. / Low voltage control incl./ Commande basse tension inclus. 
(3) только для трехфазного тока / only for 3-phase current/ seulement pour triphasé  
(4) трос до 30 м,> 30 м по запросу/ up to 30 m rope, > 30 m on request/ jusqu’à 30 m câble, > 30 m sur demande 
 

Seilaufnahme 
Wirerope storage 

 
Capacité 

d’enroulement

Trag- 

 fähig- 

 keit  

 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

 Грузопо
дъемность 

 

 

 

 

 

1  . Слой 
1st layer 

1ère 
couche 

 

 

kg 

125 

250 

500 

990 

1000 (2) 

2000 (2) 

3200 (2)

Seilge-
schwin-
digkeit 

 
 
 

Wirerope 
speed 

 
 
 
 

Скорость 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

m/min 

8 (11) 
5 (7) 

2,5 (4) 
4,5 (6) 
4,5 (6) 
4,5 (6) 

4,5 (5,5)

Seil  
Ø 
 
 
 
 

Wire -
 rope  

Ø  
 
 
 

 Ø 
Трос 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 
4 
4 
6 
8 
8 
11 
16

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère 
couche 

 
 

m 

6,4 
7,1 
5,7 
8,4 
8,4 
8,0 
9,0

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Емкость 

барабана 
total  
total  

 
 

m 

32 
35 
30 
30 
30 
30 
37

 

 

 

 

Wechsel- 

strom 

Single  

phase 

 current 

Mono 

 

 

 

230 V 

50 Hz 

 

 

 

Komplett  

Complete 

Prêt à la 

marche 

(1) 

 

 

- 

 

 

 

 

Wechsel- 

strom 

Single  

phase 

 current 

Mono 

 

 

 

230 V 

50 Hz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dreh-

strom 

3-phase 

Current 

Triphasé 

 

 

 

 

230/400 V 

50 Hz 

 

 

 

Komplett  

Complete 

Prêt à la 

marche 

(1) 

 

 

 

 

 

 

Dreh-

strom 

3-phase 

Current 

Triphasé 

 

 

 

 

230/400 V 

50 Hz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Option

*)
60

Канатоемкость
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ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E62

Прижимной ролик 
Pressure roller 
Rouleau presse cable 
 
 
 
 

 

 
   

Убедитесь, что канат правильно намотан на барабан для 
безопасное обращение с грузом. Таким образом, система 
имеет более длительный срок службы. 
срок службы, затраты на техническое обслуживание и 
время простоя сокращаются.  
Makes sure the wirerope is winded correctly onto the drum for 
safe handling of the load. Therefore, the system has a 

 
longer  

lifetime, 
 
maintenance costs and downtime periods are reduced. 

Permet un meilleur enroulement du cable sur le tambour. 
Permet de maintenir le cable enroulé correctement sur le 
tambour quand la charge n’est plus appliquée. Celà permet 
également de 

 
bloquer le cable pour manipuler la charge en 

toute sécurité. La durée de vie est augmentée; les coûts 
d’enretien ainsi que les temps d’arrêts sont réduits.  
 
 

Ограничитель 
провисания троса 

 

Slack-rope switch 
 

Détection de brin mou  
 
 
 

 
Механический ролик проверяет натяжение троса. 
Лебедка останавливается, когда трос больше не 
натягивается.  
Wheel with arm to control if the wirerope is tensioned. The 
winch is stopped automatically when the rope is slack. 
Un rouleau mécanique contrôle qu’il y a bien une tension dans 
le cable. Le treuil s’arrête quand il n y’a plus de tension dans le 
cable.  
 

 
 
 
 
Концевой выключатель 
Limit switch 
Fins de course à cames 
 
 

 
4-контактная распределительная коробка 
Counts drum revolutions, 4 contacts and more 
Boîtier à cames de 4 contacts et plus

107/99 - Шкив с роликоподшипниками/ Wirerope Pulley/   
Poulie avec roulement 

108/99 - Шкив с опорой/ Pedestal/ Poulie avec support                   
105/03 - Шкив из чугуна с шаровидным графитом, втулка из бронзы /  

Wirerope Pulley, spheroidal graphite iron with red bronze 
bushing/ Poulie  

115/03 - Блок шкива / Wirerope Pulley Block/ Moufle 

107/99   108/99   105/03 115/03

      46/21 E 
 

 
 Pendant control switch, 1x lifting

Commande à distance, 1 vitesse   
Переключатель управления как подвесной пульт , 2 x Heben   
Pendant control switch, 2 x lifting Commande à distance, 2 vitesses 

 
Переключатель управления для настенного монтажа   
1 x Heben

 
Wall-mounted control switch, 1xlifting Commande murale, 1 

vitesse   
Переключатель управления для настенного монтажа, 2 подъема ,  
2 x Heben

 
Wall-mounted control switch,  

2xlifting Commande murale, 2 vitesses   
 

Add. price for lockable switch  
Supplément pour commande à clef   

 
Emergency limit switch for external installation Fin de course pour 
montage externe  

 
Control switch for continuous wirerope speed                          
Commande pour régulateur de vitesse  

  
Control cable per m
Câble de commande, le mètre   

 
Low voltage control (48 V)  + overload protection  
Commande basse tension (48 V) + limiteur de charge

   
Other voltages and frequencies  
Autres tensions et fréquences   
Радиоуправление/ Radio control/ Radio commande (2)  
Frequenzsteuerung/ Frequency control/ Variateur de fréquence (2)   

Опции/ Options/ Options

 

Tragfähigkeit 
Capacity 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

250 
500 

1000 
2000 
3200 
5000 
12500 

 

kg 
500 
1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø макс.каната. 

(1 Em) 
 

mm 
6 
9 

13 
18 
23 
27 
38 
 

mm 
8 
10 
13 
16 
19

 
 

 
 

 
 

 

 

105/03 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Наружный   
 
 

mm 
85 

125 
180 
240 
300 
360 
530 

 
mm 
75 

100 
125 
150 
178

Rollen Ø 
Sheave Ø 
Ø Шкив 

 
 

mm 
60 
90 
135 
185 
230 
280 
420 

 
mm 
62 
86 
105 
126 
150

 
 

 
 

108/99 
 

 

 

115/03 

107/99 + 108/99

105/03 + 115/03

Дистанционное управление, 1 скорость

Контроль низкого напряжения (48 В) + защита от перегрузки

Другие напряжения и частоты 

Кабель управления за метр

Переключатель управления бесступенчатой скоростью троса       

Аварийный концевой выключатель внешнего монтажа   

Блокируемый переключатель за дополнительную плату              

 
  

107/99  
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1Bm/M3� Планетарная передача 
Planetary gear  
Réducteur planétaire  

� Барабан без канавок  
Ungrooved drum  
Tambour lisse  

� Защита IP 55 
Enclosure IP 55  
Indice de protection IP 55   

� Доступна классификация FEM до 4 m 
FEM classification available up to 4 m 
Choix possible pour groupe FEM jusqu’à 4 m 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

рифленый 
grooved 
rainuré  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Erhöhung der  
Gesamtseilauf-
nahme um 10 m 

(1) ( >150 m) 
 
 

Increase of  
wirerope  storage  

by 10 m 
(1) ( >150 m) 

 

Увеличение 
канатоемкости 

 
 
 

de 10 m 
(1) ( >150 m)

Trennsteg 
 mit  

Seilbe festi-
gung 

 
 

Separating 
partition  

with  
wirerope 
fastening 

 
Разделение 

барабана  

 
 
 
 
  
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

без 
бороздок 

un grooved 
lisse 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Gerillte  
Seil - 

trommel 
 
 
 

Grooved  
rope  
drum 

 
 
 

Рифленый 
барабан 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ausrück-
 kupplung 

 
 
 
 

Disen gaging 
clutch 

 
 
 
 

Разблокировка 
пустого 

барабана 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 вплоть 

до/  
up to/ 

jusqu’à 
75 m 
Seil 

Rope 
Трос  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 вплоть 

до/  
up to/ 

jusqu’à 
150 m 

Seil 
Rope 
Трос  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Seil Ø 
 
 
 
 
 

Wire -
 rope Ø  

 
 
 
 

 Ø 
Трос 

 
 
 
 
 
 
 

mm 
 

6 
 
 
8 
 
 

 10 
 
 

12 
 
 

13 
 
 

14 
 
 

16 
 
 

18 
 
 

20

Motor- 
leistung 

 
 
 
 

Motor  
output 

 
 
 
 

Мощность 
двигателя 

 
 
 
 
 
  

kW 
0,88/0,18 
0,88/0,18 
1,8/0,44 
0,88/0,18 
1,8/0,44 
4,0/1,1 
5,5/1,4 
 9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5

Trag- 

 fähig keit  

 

 

 

 

Capacity  

 

 

 

 

 

 Грузоподъем
-ность 

  

 

 

 
 

1. Слой 

1st rope layer 

1ère couche 
 

kg 

 
500 

 
 

1000 
 
 

2000 
 
 

3200 
 
 

4000 
 
 

5000 
 
 

6300 
 
 

8000 
 
 

10000

Seil- 
geschwindig-

keit  
 
 
 

Wirerope 
speed 

 
 
 
 

Скорость  
подъема  

 
 
 

1. Lage 
1st layer 

1èrecouche 
 

m/min 
2,7/0,7 
6,21/1,6 
18,3/4,6 
3,5/0,9 
8,0/2,0 
19,8/5,0 
14/3,5 
23/5,5 
35/8,5 
9/2,2 
12/3 

19/4,5 
6/1,5 
11/2,5 
14/3,5 
5/1,2 
8/2 
12/3 
4/1 

7/1,7 
10/2,5 
3,5/0,9 
5,5/1,3 
7,5/1,9 
2,5/0,7 

4/1 
6/1,5

Опции/ Options / Options *
Stufenlose  

Seilgeschwindig-  
keitsregelung 

(ohne Steuerschalter) 
Steuerspannung 
24 V DC Gleich- 

spannung 
 

Continuous wirerope  
speed adjustment with  

frequency control 
(without control switch) 
control voltage 24 V DC 

 
 

 
 

  

Регулятор скорости 
(без блока 

управления) 
Управляющее 

напряжение 24 В 
постоянного тока  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

150 m 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

75 m (1) 

 

 
 
 

Option

Подъемная* и Тяговая 
for lifting* and pulling 
treuil de levage* et de halage 

Seilandrück- 
rolle 

 
Pressure 

roller 
 
 Прижимной 

ролик 
 

Preis ohne Steuerung 

 

Price without control 

 

Prix sans commande 

 

 

 

 

 

 

 

Seilaufnahme  

Wirerope storage  

Емкость барабана 

*)
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Контроль провисания каната 
 Slack-rope monitoring 
Détection brin mou

Канат намотан на барабан в 
несколько слоев 
Wirerope winded onto the drum in 
several layers 

 Концевой 
выключатель троса  
Wirerope limit switch 
Fin de course

 
Тормоз с педалью  
 Brake with pedal 
Frein avec pédale

 Двигатель с конической 
передачей 
Motor with bevel gear 
Moteur avec renvois d'angles 

Прижимной ролик  
Pressure roller 
Rouleau presse câble

Система намотки с поперечным валом  
Spooling system with cross shaft  
Guide câble avec arbre croix

107/99 - Шкив троса/ Wirerope Pulley   
 

108/99 - Шкив с опорой / Pedestal  
105/03 - Тросовый шкив, чугун с шаровидным графитом и           
красной бронзой 

 
 

 
115/03 - Блок шкива троса / Wirerope Pulley Block 

107/99   108/99   105/03 115/03

      45/10 E   
 Pendant control switch, 1x lifting  

Commande à distance, 1 vitesse  
 

Pendant control switch, 2 x lifting  
Commande à distance, 2 vitesses

  
Wall-mounted control switch, 1xlifting
Commande murale, 1 vitesse  

 
Wall-mounted control switch, 2xlifting
Commande murale, 2 vitesses  

 
Add. price for lockable switch  
Supplément pour commande à clef  

 
Emergency limit switch for external installation  
Fin de course pour montage externe  

 
Control switch for continuous wirerope speed  
Commande pour régulateur de vitesse

 
Control cable per m
Câble de commande, le mètre   

 
Low voltage control (48 V)  + overload protection  
Commande basse tension (48 V) + limiteur de charge

 
Other voltages and frequencies

- 

Autres tensions et fréquences  
Радиоуправление / Radio control (2)   

Контроль частоты / Frequency control (2) 

(1) 

(2) 

Опции/ Options/ Options

Capacity 

 Грузопо
дъемность  

 
kg 

250 
500 
1000 
2000 
3200 
5000 

12500 
 

kg 
500 
1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø макс. диам. 
троса  (1 Em) 

 
mm 
6 
9 
13 
18 
23 
27 
38 
 

mm 
8 
10 
13 
16 
19

Stückpreis 
Unit price 

Prix 
 

107/99 
€ 

 

 

105/03 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Внешний   
 
 

mm 
85 
125 
180 
240 
300 
360 
530 

 
mm 
75 
100 
125 
150 
178

Rollen Ø 
Sheave Ø 

Ø De  
roulement 

 
mm 
60 
90 
135 
185 
230 
280 
420 

 
mm 
62 
86 
105 
126 
150

Stückpreis 
Unit price 

Prix 
 

108/99 
€ 

 

 

115/03 

107/99 + 108/99

105/03 + 115/03

Другие напряжения и частоты 

Частотное управление (48 В) + защита от перегрузки 

Кабель управления на метр 

Переключатель управления бесступенчатой скоростью троса 

Аварийный концевой выключатель для внешней установки 

Блокируемый переключатель за дополнительную плату  

Настенный контроль, 2 скорости 

Настенное управление, 1 скорость 

Пульт дистанционного управления, 2 скорости  

Пульт дистанционного управления, 1 скорость  
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1Bm/M3
� Планетарный редуктор  

Planetary gear  
Réducteur planétaire  

� Барабан без канавок 
 Ungrooved drum  

Tambour lisse  
� Защита IP 55 

Enclosure IP 55  
Indice de protection IP 55   

� Доступна классификация FEM 4 m 
FEM classification available up to 4 m 
Choix possible pour groupe FEM jusqu’à 4 m 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gerillt 
grooved 
rainuré  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Erhöhung der 
Gesamtseil- 
aufnahme  
um 10 m 

 
 

Increase of  
wirerope  storage  

by 10 m 
 
 

Augmenta tion  
de la capacité  
d’enroulement  

de 10 m

Trennsteg 
 mit Seilbe-
 festigung 

 
 
 

Separating 
partition  

with  
wirerope 
fastening 

 
Séparation 
de tambour 

 
 
 
 
 
  
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ungerillt 
un grooved 

lisse 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

Gerillte  
Seil - 

trommel 
 
 
 

Grooved  
rope  
drum 

 
 
 

Tambour 
rainuré 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ausrück-
 kupplung 

 
 
 
 

Disen gaging 
clutch 

 
 
 
 

Débloc age  
du tambour 

à vide 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Seil- 
andrück- 

rolle 
 
 
 

Pressure 
roller 

 
 
 
 

Rouleau   
presse  
câble 

 
 
 
 
  
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

 

Seil Ø 
 
 
 
 
 

Wire -
 rope Ø  

 
 
 
 

 Ø 
Трос 

 
 
 
 
 
 
 

mm 
 

 10 
 
 

12 
 
 

13 
 
 

14 
 
 

16 
 
 

18 
 
 

20 
 
 

22 
 
 

25 
  

28 

Motor- 
leistung 

 
 
 
 

Motor  
output 

 
 
 
 

Мощность 
двигателя  

 
 
 
 
 
  

kW 
5,5/1,4 
 9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
5,5/1,4 
9/2,2 
12/2,5 
9/2,2 
12/2,5 

Trag- 

 fähig keit  

 

 

 

 

Capacity  

 

 

 

 

 

Грузопо- 
дъемность 

  

 

 

 
 

1. Слой 

1st rope layer 

1ère couche 
 

kg 

 
2000 

 
 

3200 
 
 

4000 
 
 

5000 
 
 

6300 
 
 

8000 
 
 

10000 
 
 

12500 
 
 

16000 
 
 

20000 

Seil- 
geschwindig-

keit  
 
 
 

Wirerope 
speed 

 
 
 
 

Скорость 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1èrecouche 
 

m/min 
14/3,5 
23/5,5 
35/8,5 
9/2,2 
12/3 

19/4,5 
6/1,5 
11/2,5 
14/3,5 
5/1,2 
8/2 
12/3 
4/1 

7/1,7 
10/2,5 
3,5/0,9 
5,5/1,3 
7,5/1,9 
2,5/0,7 

4/1 
6/1,5 

2,5/0,6 
3,5/0,9 
9//1,2 
2/0,5 

2,5/0,6 
3,5/0,9 
2/0,5 
3/0,8 

Seilaufnahme  

 
 
 
 
 

Wirerope storage  
 
 
 
 
 

Канатоемкость 

1. Слой 
1st layer 

1ère 
couche 

 
m 
 

20 
 
 

23 
 
 

22 
 
 

25 
 
 

20 
 
 

22 
 
 

22 
 
 

22 
 
 

22 
  

22

Всего 
Total  
Total  

 
 

m 
 

135 
 
 

160 
 
 

150 
 
 

165 
 
 

155 
 
 

155 
 
 

155 
 
 

160 
 
 

160 
  

160

Опции/ Options / Options  *
Stufenlose  

Seilgeschwindig-  
keitsregelung 

(ohne Steuerschalter) 
Steuerspannung 
24 V DC Gleich- 

spannung 
 

Continuous wirerope  
speed adjustment with  

frequency control 
(without control switch) 
control voltage 24 V DC 

 
Sup. régulateur  

de vitesse (sans boîtier  
de commande)  

Tension de  commande  
24 V DC 

 
 

 
 

 

 

 

  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

Option

Подъемная* и Тяговая 
for lifting* and pulling 
treuil de levage* et de halage 

*)
64
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42/87 E 
 

 
 Pendant control switch, 1x lifting  

Commande à distance, 1 vitesse   
Пульт дистанционного управления, 2 скорости 
Heben

 
Pendant control switch, 2 x lifting  

Commande à distance, 2 vitesses
  

Wall-mounted control switch, 1xlifting
Commande murale, 1 vitesse   

 
Wall-mounted control switch, 2xlifting
Commande murale, 2 vitesses   

 
Add. price for lockable switch Supplément 
pour commande à clef   

 
Emergency limit switch for external installation  
Fin de course pour montage externe  

 Control 
switch for continuous wirerope speed                                                
Commande pour régulateur de vitesse  

  
Control cable per m
Câble de commande, le mètre   

 
Low voltage control (48 V)  + overload protection  

 
Commande basse tension (48 V) + limiteur de charge

   
Other voltages and frequencies
Autres tensions et fréquences   
Funksteuerung/ Radio control/ Radio commande  
Frequenzsteuerung/ Frequency control/ Variateur de fréquence (2)   
(1) Hub- u. Senkbegrenzer erforderlich./ Limit switch required. /Fins de course nécessaires. 
(2) Auf Anfrage./ On request./ Sur demande. 
(3) Schützsteuerung erforderlich/ low voltage control required/ commande basse tension nécessaire

Optionen/ Options/ Options

107/99 - Шкив троса / Wirerope Pulley/   
Poulie avec roulement 

108/99 - Шкив с опорой / Pedestal/ Poulie avec support  
105/03 - Шкив из чугуна с шаровидным графитом, втулка из бронзы 
/ Wirerope Pulley

 
  

115/03 - Блок  со шкивом троса / Wirerope Pulley Block 

107/99   108/99   105/03 115/03

Прижимной ролик 
Pressure roller 
Rouleau presse cable 
 
 
 
 

 

 
   

Убедитесь, что канат правильно намотан на барабан для 
безопасное обращение с грузом. Таким образом, система 
имеет более длительный срок службы. 
срок службы, затраты на обслуживание и время простоя 
сокращаются.  
Makes sure the wirerope is winded correctly onto the drum for 
safe handling of the load. Therefore, the system has a 

 
longer  

lifetime, 
 
maintenance costs and downtime periods are reduced. 

Permet un meilleur enroulement du cable sur le tambour. 
Permet de maintenir le cable enroulé correctement sur le 
tambour quand la charge n’est plus appliquée. Celà permet 
également de 

 
bloquer le cable pour manipuler la charge en 

toute sécurité. La durée de vie est augmentée; les coûts 
d’enretien ainsi que les temps d’arrêts sont réduits.  
 

Ограничитель 
провисания троса  (3)

  

Slack-rope switch (3)

  
 

 
Колесо с рычагом для контроля натяжения троса. В 
лебедка автоматически останавливается при 
провисании троса.  
Wheel with arm to control if the wirerope is tensioned. The 
winch is stopped automatically when the rope is slack. 
Un rouleau mécanique contrôle qu’il y a bien une tension dans 
le cable. Le treuil s’arrête quand il n y’a plus de tension dans le 
cable.  
 

 
 
Концевой выключатель  (3) 
Limit switch (3) 
Fins de course à cames (3) 
 
 
 
 

4-контактная распределительная 
коробка  
Counts drum revolutions, 4 contacts 
Boîtier à cames de 4 contacts

bis/ up to/ jusqu'à  

1000 kg

3200 kg

bis/ up to/ jusqu'à  

1000 kg

3200 kg

Tragfähigkeit 
Capacity 
Capacité 

 
 

kg 
250 
500 

1000 
2000 
3200 
5000 
12500 

 

kg 
500 

1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø de câble maxi. 

(1 Em) 
 

mm 
6 
9 
13 
18 
23 
27 
38 
 

mm 
8 
10 
13 
16 
19

 
 

 
 

107/99 
 

 

 

105/03 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Extérieur   
 
 

mm 
85 
125 
180 
240 
300 
360 
530 

 
mm 
75 
100 
125 
150 
178

Rollen Ø 
Sheave Ø 

Ø De roulement 
 
 

mm 
60 
90 

135 
185 
230 
280 
420 

 
mm 
62 
86 

105 
126 
150

 
 

 
 

108/99 
 

 

 

115/03 

107/99 + 108/99

105/03 + 115/03

до/ up to/ jusqu'à  

  500 kg

3200 kg

Пульт дистанционного управления, 1 скорость  

Настенное управление, 1 скорость 

Настенный контроль, 2 скорости 

Дополнение для управления ключами 

Концевой выключатель для внешнего монтажа 

Управление регулятором скорости 

Кабель управления, на метр 

Контроль низкого напряжения (48 В) + защита от перегрузки 

Другие напряжения и частоты 
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Подъемная(1) и Тяговая 
for lifting(1) and pulling 

  
 
3-фазный ток  
3-phase current 
Courant triphasé

*)
66

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gerillt 

grooved 

rainuré  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 

1st layer 
1ère 

couche 
 

m 

24 
24 
25 
25 
25 
25 
30 
30 
31 
35 
47 
50

Trag fähig keit  

 

 

 

 

 

Capacity  

 

 

 

 

 

 Грузопо-
дъемность 

  

 

 

 

 

1. Слой 
1st rope layer 

1ère couche 

 

kg 

500 

500 

990 

990 

1000 

1000 

2000 

2000 

3200 

5000 

7500 

10000

Seil- 
geschwindig-

keit  
 
 
 

Wirerope 
speed  

 
 
 
 

Скорость 

 
 
 
 

1. Слой 

1st layer 
1ère couche 

 

m/min 

8 
16/4 

8 
16/4 

8 
16/4 

8 
16/4 
8/2 

6/1,5 
6/1,5 
4/1

Erhöhung der 
Gesamtseilauf-
nahme um 10 m 

 
 
 

Increase of  
wirerope  storage  

by 10 m 
 
 
 

Augmenta tion de 
la capacité  

d’enroulement  
de 10 m

Seil Ø 
 
 
 
 
 

Wire rope 
Ø  
 
 
 
 

 Ø 
Трос 

 
 
 
 
 
 
 

mm 

6 
6 
9 
9 
9 
9 
12 
12 
16 
20 
24 
28

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Всего 
Total  
Total  

 
 

m 

179 
179 
145 
145 
145 
145 
226 
226 
230 
259 
350 
280

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stufenlose Seil - 
ge schwindig keits regelung  

(ohne Steuer schalter) 
Steuerspannung  

24 V DC Gleichspannung 
 

Continuous wirerope speed 
adjustment with  

frequency control  
(without control switch) 
control voltage 24 V DC 

 
Sup. régulateur de vitesse  

(sans boîtier de commande)  
Tension de  commande  

24 V DC 
 
 
 
 
 

 

Trennsteg 
 mit Seilbe fe-

stigung 
 
 
 

Separating 
partition with  

wirerope 
fastening 

 
 

Séparation 
de tambour 

 
 
 
 
 
 
 

 

Ausrück - 
kupplung 

 
 
 
 

Disen gaging 
clutch 

 
 
 
 

Débloc age  
du tambour 

à vide 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Канатоемкость  
 
 

Wirerope storage 
 
 
 
 
 

Capacité 
d’enroulement

Опции/ Options / Options  *
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ungerillt 

un grooved 

lisse 
 

 

Gerillte  
Seil trommel 

 
 
 
 

Grooved  
rope drum 

 
 
 
 

Tambour 
rainuré 

 
 
 
 
 
 
 

 

Option
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 Pendant control switch, 1x lifting  

Commande à distance, 1 vitesse   
 

Pendant control switch, 2 x lifting  
Commande à distance, 2 vitesses

  
Wall-mounted control switch, 1xlifting
Commande murale, 1 vitesse   

 
Wall-mounted control switch, 2xlifting
Commande murale, 2 vitesses   
Aufpreis abschließbarer Schalter  
Add. price for lockable switch
Supplément pour commande à clef   
Notendschalter zur externen Montage  
Emergency limit switch for external installation
Fin de course pour montage externe  
Steuerschalter für stufenlose Seilgeschwindigkeit  
Control switch for continuous wirerope speed                                                
Commande pour régulateur de vitesse  

 Steuerkabel je Meter  
Control cable per m
Câble de commande, le mètre   
Schützsteuerung (48 V) + überlastsicherung  
Low voltage control (48 V)  + overload protection  

 
Commande basse tension (48 V) + limiteur de charge

  Andere Spannungen und Frequenzen  
Other voltages and frequencies
Autres tensions et fréquences   
Funksteuerung/ Radio control/ Radio commande  
Frequenzsteuerung/ Frequency control/ Variateur de fréquence (2)   
(1) 
(2) 
(3) 

Опции/ Options/ Options

107/99 - Шкив троса / Wirerope Pulley/   
Poulie avec roulement 

108/99 - Шкив с опорой / Pedestal/ Poulie avec support  
105/03 -  Шкив из чугуна с шаровидным графитом, втулка из бронзы 
   
115/03 - Блок шкива троса / Wirerope Pulley Block/ Moufle 

107/99   108/99   105/03 115/03

Прижимной ролик 
Pressure roller 
Rouleau presse cable 
 
 
 
 

 

 
   

Убедитесь, что канат правильно намотан на барабан для 
безопасное обращение с грузом. Таким образом, система 
имеет более длительный срок службы. 
срок службы, затраты на обслуживание и время простоя 
сокращаются.  
Makes sure the wirerope is winded correctly onto the drum for 
safe handling of the load. Therefore, the system has a 

 
longer  

lifetime, 
 
maintenance costs and downtime periods are reduced. 

Permet un meilleur enroulement du cable sur le tambour. 
Permet de maintenir le cable enroulé correctement sur le 
tambour quand la charge n’est plus appliquée. Celà permet 
également de 

 
bloquer le cable pour manipuler la charge en 

toute sécurité. La durée de vie est augmentée; les coûts 
d’enretien ainsi que les temps d’arrêts sont réduits.  
 

Ограничитель  
провисания троса  (3)

  

Slack-rope switch (3)

  
 

 
Колесо с рычагом для контроля натяжения троса. В 
лебедка автоматически останавливается при 
провисании троса.  
Wheel with arm to control if the wirerope is tensioned. The 
winch is stopped automatically when the rope is slack. 
Un rouleau mécanique contrôle qu’il y a bien une tension dans 
le cable. Le treuil s’arrête quand il n y’a plus de tension dans le 
cable.  
 

 
 
Концевой выключатель  (3) 
Limit switch (3) 
Fins de course à cames (3) 
 
 
 
 

Für 4 Positionen. 
Counts drum revolutions, 4 contacts 

bis/ up to/ jusqu'à  

1000 kg

3200 kg

bis/ up to/ jusqu'à  

1000 kg

3200 kg

Tragfähigkeit 
Capacity 
Capacité 

 
 

kg 
250 
500 
1000 
2000 
3200 
5000 

12500 
 

kg 
500 
1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø de câble maxi. 

(1 Em) 
 

mm 
6 
9 

13 
18 
23 
27 
38 
 

mm 
8 
10 
13 
16 
19

 
 

 
 

107/99 
 

 

 

105/03 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Extérieur   
 
 

mm 
85 

125 
180 
240 
300 
360 
530 

 
mm 
75 

100 
125 
150 
178

Rollen Ø 
Sheave Ø 

Ø De roulement 
 
 

mm 
60 
90 
135 
185 
230 
280 
420 

 
mm 
62 
86 
105 
126 
150

 
 

 
 

108/99 
 

 

 

115/03 

107/99 + 108/99

105/03 + 115/03

bis/ up to/ jusqu'à  

  500 kg

3200 kg

4-контактная распределительная 
коробка 

Пульт дистанционного управления, 1 скорость 

Пульт дистанционного управления, 2 скорости 

Настенное управление, 1 скорость 

Настенный контроль, 2 скорости 
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(1) 

Подъемная(1) и Тяговая 
for lifting(1) and pulling 

  
 
3-фазный ток  
3-phase current 
Courant triphasé

*)
68

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Трос 

1st layer 
1ère 

couche 
 

m 

14 
14 
12 
12 
8 
8 
14 
14

Trag fähig keit  

 

 

 

 

 

Capacity  

 

 

 

 

 

 Грузопо
дъемность 

  

 

 

 

 

1. Слой 
1st rope layer 

1ère couche 

 

kg 
 

1000 

 

2000 

 

3200 

 

5000 

Seil- 
geschwindig-

keit  
 
 
 

Wirerope 
speed  

 
 
 
 

Скорость 
подъема  

 
 
 

1. Слой 

1st layer 
1ère couche 

 

m/min 

8,5 / 2,1 
27,9 / 6,8 
10,3 / 2,6 
21,4 / 5,2 
8,7 / 2,2 
15,1 / 3,7 
5,4 / 1,4 
12,8 / 3,1

Seil Ø 
 
 
 
 
 

Wire rope 
Ø  
 
 
 
 

 Ø 
Трос 

 
 
 
 
 
 
 

mm 

8 
8 
10 
10 
14 
14 
16 
16

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Всего 
Total  
Total  

 
 

m 

69 
69 
65 
65 
46 
46 
75 
75

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stufenlose Seil - 
ge schwindig keits regelung  

(ohne Steuer schalter) 
Steuerspannung  

24 V DC Gleichspannung 
 

Continuous wirerope speed 
adjustment with  

frequency control  
(without control switch) 
control voltage 24 V DC 

 
Sup. régulateur de vitesse  

(sans boîtier de commande)  
Tension de  commande  

24 V DC 
 
 
 
 
 

 

Hub- und 
Senkbegrenzer 

 
 
 
 

Limit  
switch 

 
 
 
 

Fins de  
course 

 à cames 
 
 
 
 
 

(3) 

 

 
 

 

 

Schütz- 
steuerung  

ohne Steuer-
schalter und 

Kabel 
 

Low voltage 
control  

 
 
 
 

Commande 
basse tension 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

Канатоемкость  
 
 

Wirerope storage 
 
 
 
 
 

Capacité 
d’enroulement

Опции/ Options / Options  *

(3) 
 

Seilandruck-
rolle 

 
 
 
 

Pressure 
 roller 

 
 
 
 

Rouleau 
 presse cable 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Gerillte  
Seil trommel 

 
 
 
 

Grooved  
rope drum 

 
 
 
 

Tambour 
rainuré 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Option

� Планетарная передача  
Planetary gear  
Réducteur planétaire  

� Маленький, компактный дизайн  
Small, compact design 
Construction comacte  

� Электронная защита от перегрузки  
Electronic overload protection 
Limiteur de charge électronique

2m/M5 NEU  . NEW  

Н О В И Н К А
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Подъемная* и Тянущая 
for lifting* and pulling 
treuil de levage* et de halage

 

 

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gerillt 

grooved 

rainuré  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 

1st layer 
1ère 

couche 
 

m 

24 
25 
25 
30 
31 
35 
47 
50

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Слой 
1st layer 

1ère 

couche 

 

kg 

500 

990 

1000 

2000 

3200 

5000 

7500 

10000

Erhöhung der 
Gesamtseilaufnahme 

um 10 m 
 
 
 

Increase of  
wirerope  storage  

by 10 m 
 
 
 

Augmenta tion  
de la capacité  
d’enroulement  

de 10 m

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In oberster 

 Seillage 

In top  

rope layer 

В 
верхнем 

слое 
каната  

kg 

320 

650 

650 

1400 

2000 

3200 

5000 

6300

Seil Ø 
 
 

Wire -  
rope Ø 

 
 Ø 

Câble 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

6 
9 
9 
12 
16 
20 
24 
28

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Всего 
Total  
Total  

 
 

m 

179 
145 
145 
226 
230 
259 
351 
282

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trennsteg 
 mit Seilbe-
 festigung 

 
 
 

Separating 
partition 

with  
wirerope 
fastening 

 
Séparation 
de tambour 

 
 
 
 
 
 
 

 

 - 
 - 
 - 
 -

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ungerillt 

un grooved 

lisse 
 

 

Gerillte  
Seil-

 trommel 
 
 
 

Grooved  
rope  
drum 

 
 
 

Tambour 
rainuré 

 
 
 
 
 
 
 

 

Ausrück - 
kupplung 

 
 
 
 

Disen gaging 
clutch 

 
 
 
 

Débloc age  
du tambour 

à vide 
 
 
 
 
 
 

 

 -  

Wartungs-
 einheit (2) 

 
 
 
 

Main- 
tenance 
unit (2) 

 
 
 

Ensemble 
FRL (2) 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

Канатоемкость 
(1)

 
 
 

Wirerope storage (1)  
 
 

Capacité 
d’enroulement (1)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 

Подъем 

 

m/min 

15 
10 
10 
5 
7 
5 
3 

2,5

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 
Опускание 

 

m/min 

28 
17 
17 
9 
12 
9 
5 
4

Seilgeschwindigkeit 
oberste Lage 

 
Wirerope speed 
in top rope layer 

 
Скорость 
каната в 
верхнем 

слое 
каната 

Tragfähigkeit 

 

 

Capacity 

 

 

Optionen/ Options / Options 

Option

Грузоподъемность
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Liftboy
 

Подъемная* и Тяговая 
for lifting* and pulling 
treuil de levage* et de halage

 

 

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gerillt 

grooved 

rainuré  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 

1st layer 
1ère 

couche 
 

m 

7,1 
7,1 
5,7 
5,7 
5,7 
8,4 
8,4 
8,0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Слой 
1st layer 

1ère 

couche 

 

kg 

250 

250 

500 

500 

500 

990 

1000 

2000

Erhöhung der 
Gesamtseilaufnahme 

um 10 m 
 
 
 

Increase of  
wirerope  storage  

by 10 m 
 
 
 

Augmenta tion  
de la capacité  
d’enroulement  

de 10 m

Seil Ø 
 
 

Wire -  
rope Ø 

 
 Ø 

Трос 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

4 
4 
6 
6 
6 
8 
8 
11

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ins gesamt 
Total  
Всего  

 
 

m 

35 
35 
30 
30 
30 
30 
30 
30                          

Trennsteg 
 mit Seilbe - 
 festigung 

 
 
 

Separating 
partition with  

wirerope 
fastening 

 
 

Séparation 
de tambour 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ungerillt 

un grooved 

lisse 
 

 

Gerillte  
Seil-

 trommel 
 
 
 

Grooved  
rope  
drum 

 
 
 

Tambour 
rainuré 

 
 
 
 
 
 
 

 

Ausrück - 
kupplung 

 
 
 
 

Disen gaging 
clutch 

 
 
 
 

Débloc age  
du tambour 

à vide 
 
 
 
 
 
 

 

Wartungs-
 einheit (2) 

 
 
 
 

Main- 
tenance 
unit (2) 

 
 
 

Ensemble 
FRL (2) 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

Канатоемкость(1) 
 
 

Wirerope storage (1)  
 
 

Capacité 
d’enroulement (1)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heben 
Lifting 

Скорость 
подъема  

m/min 

7 
12 
4 
8 
12 
6 
6 
3

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Senken 
Lowering 
Скорость 
опускания  

m/min 

12 
18 
7 
16 
16 
12 
12 
6

Seilgeschwindigkeit 
oberste Lage 

 
Wirerope speed 
in top rope layer 

 
Скорость 
каната в 
верхнем 

слое 
каната  

Tragfähigkeit 

 

 

Capacity 

 

 

Optionen/ Options / Options 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Option

 Грузоподъем
-ность
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MV

Zubehör/ Accessories/ Accessoires

115/03 блок 
шкива 

 pulley block 
moufle 

 

87/73   
Зажим для 

троса wirerope 
clamp 

serre-câble 

 
Трос 
wireropes 

câbles 
 

107/99 
шкив троса  

 wirerope pulley 
poulie avec roulement 

108/99 
Блок шкива 

pedestal 
support poulie 

 
 

GV 
оцинкованная лебедка с разделительной перегородкой  
galvanized winch with separation partition 
réalisation galvanisée avec séparation sur tambour 

GV 
оцинкованная версия  
galvanized version 
réalisation galvanisée 
 

 
Разделительная перегородка  
Separating partition 
Treuil avec séparation sur tambour 

 
Declutchable rope drum without brake from 2000 kg up 
Tambour débrayable sans frein à partir de 2000 kg  

Declutchable rope drum with brake from 2000 kg up 
Tambour débrayable avec frein à partir de 2000 kg

MV 

VA
VA 

II  3 GD T4
ATEX 

GV

GV

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox

Версия из нержавеющей стали 

Морская версия 

Отключаемый тросовый барабан с тормозом от 2000 кг. 

Отключаемый тросовый барабан без тормоза от 2000 кг 
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Барабан  
Ø 
 
 

Drum Ø 
 
 
 

Ø 
Tambour  

 
 

mm 
48 
70 

102 
102 
133 
165 
219 
245

Вес без 
троса 

 
 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  
sans  
câble 

 
kg 
13 
16 
29 
28 
60 
78 
117 
190

Усилие 
 

Crank effort 
 

Effort à la 
manivelle 

 
 
 
 
 
 

daN (kg) 
6 

10 
13 
14 
11 
14 
14 
15

 
 
 
 
 
 
 
 

oberste Lage 
top layer 

total 
 

m 
90 
63 
65 
36 
58 
66 
38 
72

 
 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
3 
4 
5 
4 
5 
6 
6 
4

 
 

Capacity 

 Грузоподъемность 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

250 

500 

1000 

1500 

2000 

3000 

5000 

7500

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Канатоемкость 
 

Wirerope  storage 
 

Capacité d’enroulement

 
 

 
 

  

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 
 

минимальная 
разрывная 
нагрузка 

 
kN 
9 
17 
34 
51 
67 
101 
168 
251

Трос/ Wirerope/ Câble 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 
 

mm 
4 
6 
8 
10 
11 
14 
18 
22
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260/76

450/13

220/15 ТРОСОВАЯ ЛЕБЕДКА/ WIREROPE WINCH

250/33 НАСТЕННАЯ  ТРОСОВАЯ ЛЕБЕДКА / WALL WINCH/ TREUIL MANUEL

(1)   В скобках: вес лебедки с регулятором тормоза./ In brackets: weight of winch with brake regulator

Барабан  
Ø 
 
 

Drum Ø 
 
 
 

Ø 
Tambour 

 
mm 
35 
 

70 
70 

102 
120 
120

Вес без 
троса 

 
 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 
 

kg 
4 
 

10 
10 
15 
23 
23

Усилие 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 
11 
 

19 
21 
18 
32 
30

 
 
 
 
 
 
 

oberste Lage 
top layer 

total 
 

m 
13 
 

11,8 
11,8 
12 
8 
7

 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
1 
 

2,3 
2,3 
3,4 
4,1 
3

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
4 
 
6 
6 
8 
12 
12

Capacity 

Грузопо 
дъемность  

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

150 

 

300 

500 

1000 

2000 

3000

Канатоемкость 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

 
 
 
 
 

  
 

 
 

450/13

 
 

260/76 

 
 

  

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 минимальная 

разрывная 
нагрузка  

kN 
5,7 

 
10 
16 
32 
63 
95

Seil/ Wirerope/ Câble

Барабан  
Ø 
 

Drum Ø 
 

Ø 
Tambour 

 
 
 
 
 

mm 

38 
48 
65

Усилие 
 
 

Crank effort 
 

Effort à la 
manivelle 

 
1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 

20 
20 
19

Capacity 

 Грузопо
дъемность  

1. Слой 
1st layer 

 
Подъемная 

Lifting 

 
kg 

350 

500 

900

Канатоемкость 
 
 

Wirerope  storage 
 
 

Capacité d’enroulement 
 

Общая длина 
 total  
total 
 

m 

15 
17 
16

 
 

   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 

4 
5 
7

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 

минимальная 
разрывная 
нагрузка 

 
kN 

11 
15 
27

Трос/ Wirerope/ Câble Вес без 
троса 

 
 

  
 

Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 

 
 

kg 

2 
4 
7

Барабан  
Ø 
 
 

Drum Ø 
 
 
 

Ø 
Tambour 

 
mm 
120 
150 
200 
205

Вес без 
троса 

 
 

  
 

Weight  
without 

wirerope (1) 
 

Poids  
sans câble (1) 

 
kg 

27 (34) 
42 (50) 
80 (87) 

100 (110)

Усилие 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 
10,3 
15,4 
16,4 
20,3

 
 
 
 
 
 
 

верхний слой 
top layer 

total 
 

m 
42,2 
67,4 
15,3 
13,8

 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
4,8 
5,2 
6,1 
5,4

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
5 
6 
9 
11

Capacity 

Грузоподъем 
-ность  

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

300 

500 

1000 

1500

Канатоемкость 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 минимальная 

разрывная 
нагрузка  

kN 
11 
18 
36 
54

Трос/ Wirerope/ Câble

Реечно-зубчатый домкрат DIN 7355/ Steel Jack acc. to DIN 7355/ 

Hub pro Kurbel- 
um drehung 

 
Lift per crank 

turn 
 

Подъем за 
оборот ручки  

 
 
 

mm 
14 
8 
4 
4

Gewicht  
 
 

Weight  
 
 

Вес  
 
 
 
 

kg 
13 
20 
27 
42

Kurbelkraft 
 
 

Crank effort 
 
 

Усилие 

 
 
 

daN (kg) 
25 
25 
25 
50

Hubhöhe  
 
 

Lifting 
height 

 
Высота 

подъема  
 
 
 

mm 
350 
350 
350 
350

Trag- 
fähigkeit 

 
Capacity 

 
 

 Грузоподъем
-ность  

 
 
 

kg 

1500 
3000 
5000 
10000
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ALU

192/98

Свободный ход 

барабана 

 
Free-wheeling 

 

of the drum 
 

190/94

Option

ALU

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox

Edelstahl 
Stainless  

Steel 
Inox

Вес без 
троса 

 
 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 
 

kg 
3 
3 
5

Усилие 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 
10 
12 
16

 
 
 
 
 
 
 

6. Слой 
6. layer 

6ème couche 
 

m 
18 
18 
14

 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
2,0 
2,0 
1,4

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
3 
3 
4

Capacity 

Грузопо 
-дъемность 

 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

63 

125 

250

Канатоемкость 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 минимальная 

разрывная 
нагрузка  

kN 
3 
5 
9

Трос/ Wirerope/ Câble

Вес без 
троса 

 
 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 
 

kg 
1,0 
2,1

Kurbelkraft 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 
8 
6

 
 
 
 
 
 
 верхний 

слой 
top layer 

total 
 

m 
5,3 
7,8

 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
0,4 
0,45

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
3 
3

 

 

 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

50 

100

Канатоемкость 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 минимальная 

разрывная 
нагрузка  

kN 
2 
4

Трос/ Wirerope/ Câble

200/77 ЛЕБЕДКА ТРОСОВАЯ/ WIREROPE WINCH

Gewicht  
ohne  
Seil 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 
 

kg 
27 

27,5

Kurbelkraft 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Lage 
1st layer 

1ère couche 
 

daN (kg) 
11 
12

 
 
 
 
 
 
 

oberste Lage 
top layer 

total 
 

m 
33 
21

 
 
 
 
 
 
 

1. Lage 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
3 
3

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
8 
10

Seilzug fähig-
keit 

Pulling rope 
 force 

Capacité 
 
 

1. Lage 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

1000 

1500

Seilaufnahme 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

  
 

 
 

 
 

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
Capacité minimale  

de rupture 
 

kN 
34 
51

Seil/ Wirerope/ Câble

ЛЕБЕДКА ТРОСОВАЯ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ / 
STAINLESS STEEL WIREROPE WINCH/

 

Вес без 
троса 

 
 

 
Weight  
without 
wirerope 

 
Poids  

sans câble 
 

kg 
10 
11 

Усилие 
Crank effort 
Effort à la 
manivelle 

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

daN 
17 
17 

 
 
 
 
 
 
 

верхний слой 
top layer 

total 
 

m 
25 
25 

 
 
 
 
 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

m 
4,9 
4,9 

 
 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 

mm 
6 
6 

Capacity 

 Грузопо
-дъемность  

 
 
 

1. Слой 
1st layer 

1ère couche 
 

kg 

500 

500 

Канатоемкость 
Wirerope  storage 

Capacité d’enroulement

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec. minimum  
breaking load 

 
 минимальная 

разрывная 
нагрузка   

kN 
18 
18 

Трос/ Wirerope/ Câble 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

192/98 

190/94 

194/17 ЛЕБЕДКА ТРОСОВАЯ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ/ 
STAINLESS STEEL WIREROPE WINCH/ 

 
 

190/94   192/98

Грузопо 
-дъемность 

Capacity 



|                    |    simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANYP R E M I U M  L I N E76

АКСЕССУАРЫ/ ACCESSORIES

85/25  
Винтовая скоба/  
Screw Shackle/ 
 Manille

79/25 
Крюк/  
Eye Hook/  
Crochet

Трос/ Wireropes / Câble/  оцинкованный/ zinc plated/  
 разрывная нагрузка/ breaking load/ résistance de 1770 N/mm2

Модель/ Type/ Série 
238/10, 250/33, 260/76, 430/91, 42/87 ab/ 7500 kg,  
190/94, 192/98, 220/97 bis 500 kg, 194/17

До/ up to/ jusqu'à 9 mm Ø - Konstr. 6 x 19 + 1 SE - DIN 3060;  
Ab/ from/ à partir de 10 mm Ø - Konstr.  6 x 36 + 1 SE - DIN 3064

Drahtseil-Konstruktion 18 x 7 + 1 SE - DIN 3069.  
 Тросы диаметром более 20 мм по запросу.  

Wireropes exceeding 20 mm Ø on request. 
Câbles à partir de 20 mm Ø sur demande.

Bis Seil Ø 
Up to rope Ø 
Для троса  Ø 

mm 
6 
8 
12 
14 
16 
18 
20 
24 
28

Capacity 
Грузоподъем 

-ность 
kg 

500 
1000 
1250 
1600 
2000 
2500 
3200 
4000 
5000 
6300 
8000 

10000

Seil Ø 
Wirerope Ø 

Трос Ø 
mm 

3 + 4 
5 
6 
8 
9 

10 
11 
12 

14 + 15 
16 
18 
20 
22 
24 

26 + 27 
28

Модель/ Type/ Série 
200/77, 199/75, 220/15 ab 650 kg  
43/86, 42/87 bis 5000 kg 

Seil Ø 
Wirerope Ø 

Трос Ø 
mm 

3 + 4 
5 

6 + 7 
8 
9 
10 
12 
13 
14 
16 
18 
20

Bis Seil Ø 
Up to rope Ø 
Для троса Ø 

 
mm 
5 
10 
16 
22 
30

87/73  
Зажим для троса/  
Wirerope Clamp/  

86/25 
Herzkausche/  
Heart Shaped Thimble/ 
Cosse

Capacity 
 Грузоподъем

-ность 
kg 

100 
250 
400 

1000 
1600 
2000 
3150 
4000 
5000 
6300 
8000 
10000 
12500 
16000 
20000 
25000

Nummer 
Number 

No. 
 

0,1 
0,25 
0,4 
1 

1,6 
2 
3 
4 
5 
6 
8 

10 
12 
16 
20 
25

Bolzenstärke 
Bolt  

Болт 
mm 
5 
8 
10 
16 
20 
22 
27 
30 
36 
39 
45 
48 
52 
60 
68 
72

 

 
Verpressen von Herz kauschen  
an Draht seilen/ 
Swaged fitting of heart shaped  
thimbles on  wireopes/ 
Sertissage de cosse sur câble

Bis Seil Ø 
Up to rope Ø 
Для троса  Ø 

mm 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
20

Для тросов большего диаметра - 
цены по запросу. / For larger rope Ø 
- prices on request/ Autres câbles, 
sur demande 

107/99 - Шкив троса/ Wirerope Pulley/  Poulie avec roulement                
108/99 - Шкив с опорой/ Pedestal/ Poulie avec support 

Capacity 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

500 
1000 
1500 
2000 
3000

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø макс размер 

 
(1 Em) 
mm 
8 
10 
13 
16 
19

 
105/03 

 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Внешний   
 
 

mm 
75 
100 
125 
150 
178

 
115/03 

 

Tragfähigkeit 
Capacity 
Capacité 

 
 

kg 
250 
500 
1000 
2000 
3200 
5000 
12500

Max. Seil Ø 
Max. wireope Ø 
Ø de câble maxi. 

(1 Em) 
 

mm 
6 
9 
13 
18 
23 
27 
38

 
107/99 

 

Außen Ø 
Outer Ø 

Ø Extérieur   
 
 

mm 
85 
125 
180 
240 
300 
360 
530

Rollen Ø 
Sheave Ø 

Ø De roulement 
 
 

mm 
60 
90 
135 
185 
230 
280 
420

 
108/99 

 

 
115/03105/03

качественная обработка поверхности  
high quality surface treatment 
usure du câble réduite, grâce à un état 

 de surface de très haute précision

 108/99107/99   

105/03 - Шкив из чугуна с шаровидным графитом, втулка из бронзы / Wirerope Pulley, spheroidal graphite iron with red bronze bushing/  
115/03 - Блок шкива троса/ Wirerope Pulley Block 
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МОНТАЖНО-ТЯГОВЫЙ МЕХАНИЗМ/ WIREROPE PULL HOIST 

Алюминиевый корпус 
Aluminium body 
Carter en aluminium

ALU

148/19 МОНТАЖНО-ТЯГОВЫЙ МЕХАНИЗМ/ WIREROPE PULL HOIST   

Стальной корпус 
Steel body 
Carter en acier

Zug- und 
Tragfähig- 

keit 
 
 
 

Pulling  
rope force 

 
 
 

Тяговое 
усилие 

 

 
 
 

kg 

800 

1600 

3200

Hebelkraft 
bei Vollast 

 
 
 
 

Lever force 
at full load 

 
 
 

 

 
N 

353 
412 
441

Seilvorschub 
je Doppel- 

hub 
 
 
 

Rope travel 
per double 

stroke of lever 
 
 

Ход 
каната за 
двойной 

ход 
рычага 

 

 
mm 

52 
55 
28

 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

8,3 
11 
16

 
 
 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec.  

minimum  
breaking 

load 
 Nec. миним. 

разрывная 
нагрузка  

 
 

 
kN 

40 
80 
160

Geräte- 
gewicht 

ohne Seil 
 
 
 
 

Hoist 
weight  
without 

rope 
 

Вес 
без  

троса 
 

 
kg 

8,1 
15,1 
25,7

Seil- 
gewicht 

je m 
 
 
 

Weight  
per m  
rope 

 
 

Вес   
 1 м 

троса  
 

 
 

kg 

0,25 
0,51 

1

 
 

Mit Hebel- 
rohr ohne 
Zugseil 

 
With lever, 

without 
rope 

 
 

Avec levier 
sans  
câble 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seil 
Rope 
Câble  

 
m 

20 

20 

20

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seil 
Rope 
Câble  

 
m 

20 
20 
20

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Zugseil 
je Meter 
(ab 20 m) 

 
Rope  
per m 

(exceeding 
20m) 

 
Prix câble 
au mètre 
(à partir  
de 20m) 

 
 

 
 

Hand- 
haspel 

für 30 m 
Seil 

 
Hand reel 
for 30 m 

rope 
 

Touret 
pour  
30 m  

de câble 
 
 

 
 

Seilkonfektion. 
mit Haken 
u. Spitze 

 
 

Rope  fitted  
with hook +  
tapered end 

 
Montage du 
câble avec  

crochet 
 
 
 

 
 

Grundaustattung 
kompl. 

 
Basic hoist  
complete 

 
Base complet 

 
 

Zugseil mit Haken u. 
Spitze auf Handhaspel 

 
Rope with hook  
and tapered end  

on handreel 
 

Câble avec crochet  
sur touret

Basispreise/ Basic Prices/ Prix de base Mehrpreise/ Add. Prices/ Suppléments

(1) Специальный трос/ Special wirerope/ Câble spécial 

Seil (1) 
Wirerope (1) 

Câble (1)

Zug- und 
Tragfähig- 

keit 
 
 
 

Pulling  
rope force 

 
 
 

Тяговое 
усилие 

 

 
 
 

kg 

800 

1600 

3200 

5400

Hebelkraft 
bei Vollast 

 
 
 
 

Lever force 
at full load 

 
 
 

Усилие 
рычага 

при 
полной 

нагрузке 

 
 

 
N 

341 
400 
438 
850

Seilvorschub 
je Doppel- 

hub 
 
 
 

Rope travel 
per double 

stroke of lever 
 
 

Ход 
каната за 
двойной 

ход 
рычага 

 

 
mm 

52 
55 
28 
25

 
 
 
 

Ø  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 

8,3 
11 
16 
20

 
 
 
 

Erf. Mindest- 
bruchkraft 

 
Nec.  

minimum  
breaking 

load 
 

Nec. 
миним. 

разрывная 
нагрузка 

 
 

 
kN 

40 
80 
160 
270

Geräte- 
gewicht 

ohne Seil 
 
 
 
 

Hoist 
weight  
without 

rope 
 

Вес 
без  

троса 
 

 
kg 

6,4 
12 
23 
61

Seil- 
gewicht 

je m 
 
 
 

Weight  
per m  
rope 

 
 

Вес на  
1 м 

троса 
 

 
 

kg 

0,25 
0,51 

1 
1,65

 
 

Mit Hebel- 
rohr ohne 
Zugseil 

 
With lever, 

without 
rope 

 
 

Avec levier 
sans  
câble 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seil 
Rope 
Câble  

 
m 

20 

20 

20 

20

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seil 
Rope 
Câble  

 
 

20 
20 
20 
20

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Zugseil 
je Meter 
(ab 20 m) 

 
Rope  
per m 

(excee-
ding 20m) 

 
Prix câble 
au mètre 
(à partir  
de 20m) 

 
 

 
 

Hand- 
haspel 

für 30 m 
Seil 

 
Hand reel 
for 30 m 

rope 
 

Touret 
pour  
30 m  

de câble 
 
 

 
 

Grundaustattung 
kompl. 

 
Basic hoist  
complete 

 
Base complet 

 
 

Seilkonfektion. 
mit Haken 
u. Spitze 

 
 

Rope  fitted  
with hook +  
tapered end 

 
Montage du 
câble avec  

crochet 
 
 
 

 
 

Zugseil mit Haken u. 
Spitze auf Handhaspel 

 
Rope with hook  
and tapered end  

on handreel 
 

Câble avec crochet  
sur touret

Basispreise/ Basic Prices/ Prix de base Mehrpreise/ Add. Prices/ Suppléments

(1) Spezialseil/ Special wirerope/ Câble spécial 

Seil (1) 
Wirerope (1) 

трос (1)

Усилие 
рычага при 

полной 
нагрузке
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Мостовой кран с шарнирно-сочлененной рамой 
Articulated Underslung  
Crane Poutre roulante

Однобалочные мостовые краны 
Single Girder Overhead Travelling Cranes 
Pont roulant posé

TA 
электрический/ electric/ 
électrique

EEE 
электрический/ electric/ 
électrique

EHH 
ручной/ manual/ manuel

EDEE 
электрические/ electric/ électrique

EDHH 
ручные/ manual/ manuel

TA 
ручные/ manual/ manuelle

Подвесные однобалочные краны 
Single Girder Underslung Cranes  
Pont roulant suspendu
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  Также предлагаем крановые комплекты (без балки). Это помогает снизить транспортные расходы. Балку 
можно приобрести рядом с местом установки и установить на месте. 
 
HADEF Cranes are also available as Adapter Cranes . 
This helps to reduce expensive costs for transport as only components are supplied. The main beam can be 
bought nearby the site and installed there. 
 
Nous proposons aussi des Kits-ponts roulants (sans poutre). Cela permet de réduire les coûts de transport.  
La poutre peut être achetée près du site d’installation et être installée sur place.

Adapter A 
Adapter A 
Комплект A  

 
• 1 Набор навинчивающихся    

адаптеров  
• 1 set adapters with screw fittings 
 
• Visserie à boulonner sur le côté 
 
 
• 1 концевые каретки  
• 1 set end carriages 
• 1 paire de sommiers 
 
• Цепь для подъемника высотой 6 м. 
• Chains for 6 m track height 
• Chaîne pour une hauteur de levée  

de 6 m

Adapter B 
Adapter B 
Комплект B 

 
• 1 переходные пластины с резьбовыми 

соединениями для главной балки, 
закрепленной на концевых каретках  •

1 set adapter plates 

 

with screw fittings 
for main beam fastened on end carriages 

•  

 
• 1 концевые каретки 
• 1 set end carriages 
• 1 paire de sommiers 
 
• Цепь для подъемника высотой 6 м. 
• Chains for 6 m track height 
• Chaîne pour une hauteur de levée  

de 6 m  

Adapter C 
Adapter C 
Комплект C 

 
• 1  комплект сварных переходных пластин 
 
• 1 set weldable adapter plates 
 
• Plaques et contre-plaques à souder 
 
 
• 1 концевые каретки 
• 1 set end carriages 
• 1 paire de sommiers 
 
• Цепь для подъемника высотой 6 м. 
• Chains for 6 m track height 
• Chaîne pour une hauteur de levée  

de 6 m

По желанию за дополнительную плату:: 
As option against add. price: 
En option - prix supplémentaire: 
 
• Verfahrbarer Hängetaster  

Подвижное подвесное кнопочное  
управление   
 

 
•

Подвесной кабель 
Trailing cable 

 Alimentation par câble plat 
 

 
• Energiekette 

Energy chain 
Enrouleur

Стандарт без доп. цена:  
Standard without add. price: 
Standard sans prix sup.: 
 

 
 
Радиоконтроль безопасности + 
канал электропитания 
Safety radio control + platic bus way 
Radio commande de sécurité + gaine 
d’alimentation 
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� Регулируемые крановые тележки 
Adjustable crane trolleys 
Portée ajustable et chariots réglables 

 
� LaГрузовая  и  управляющая цепь  

6 m  
   Load and hand chain  

for 6 m track height 
   Prévue en standard  

pour 6 m de hauteur de levée

шарнирно 
крановые тележки 
with articulated 
crane trolleys 
avec chariots ponts 
articulés

Spann- 
weite  
bis 

 
Span  
up to 

 
 

Ширина 

 
 
 
 
 
 
 

m 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7

Adapter- 

kran 

+ 62/05 R (1) 

 

Adapter  

crane  

+ 62/05 R (1) 

 

Kit Poutre 

roulante  

+ 62/05 R (1) 

 

 

 

 

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
-

Trag- 

fähigkeit 

 

 

Capacity 

 

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 

 

 

 

kg 

 

250 
 
 
 

500 
 
 
 

1000 
 
 
 

1250 
 
 
 

1500 

Mehrpreis für größere 
Flanschbreite des  

Laufbahnträgers bis 
 

Add. price for larger flange 
widths of runway beam  

up to 
 

Добавлять. цена за 
большую ширину полки 
подкрановой балки до  

Kran  

komplett  

+ 62/05 R 

 

Crane  

complete  

+ 62/05 R 

 

Poutre roulante 

Complète  

+ 62/05 R 

 

 

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mm 
 
 

300 
 
 
 

300 
 
 
 

300 
 
 
 

300 
 
 
 

300

Max. Flansch- 
breite des  

Laufbahn trägers  
 

Max. flange 
width of 

runway beam 
 

Максимум. 
ширина 
полки 

подкрановой 
балки  

 
 

 
 
 
 
 
 

mm 

 
180 

 
 
 

180 
 
 
 

180 
 
 
 

173 
 
 
 

173 

с ручной цепной талью 
with Spur Gear Hoist avec 

Palan Manuel

Hubgeschwindig-
keit 

 
 

Lifting 
speed 

 
 

Vitesses 
de levée 

 
 
 
 
 
 
 

m/min 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 

4,0/1,0 
 
 
 
- 
 
 
 
- 

с электрической цепной талью 
with Electric Chain Hoist avec 

Palan électrique

 
 
 

Adapter- 

kran 

+ 8/12 + 208 (1) 

 

Adapter  

crane 

+ 8/12 + 208 (1) 

 

Kit Poutre 

roulante 

+ 8/12 + 208 (1) 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

Option

Kran  

komplett  

+ 8/12 + 208 

 

Crane  

complete  

+ 8/12 + 208 

 

Poutre roulante  

complète  

+ 8/12 + 208 
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� Стандарт для высоты подъема 6 м 
   Load and hand chain for 6 m track height 
   Prévue en standard pour 6 m de hauteur de levée

EDHH Adapter C 
Adapter C 
Kit pont version C

Spannweite  
bis 

 
Span  
up to 

 
Ширина  

до

 
 
 
 
 
 

m 
7 
10 
14 
7 
10 
14 
7 
10 
14 
6 
10 
14 
7 
10 
14

Kettenstränge 
 
 

Chainfalls 
 
 

Колическтво  
рядов цепи 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

2 
 
 

2 
 
 

2 
 
 

4 
 
 

2

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete  

 

Pont roulant  

complet 

 

Tragfähig- 

keit 

 

Capacity 

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 

 

 

kg 

 

1000 
 
 

2000 
 
 

3000 
 
 

5000 
 
 

10000

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 
 
 
 
 
 

mm 
 

120  
150  
120 

 150   
150  

 
150  
200  
200 

250

Kettenstränge 
 
 

Chain falls 
 
 

Количестово 
рядов цепи 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 

1 
 
 

2 
 
 

2 
 
 

4

Radstand 
 
 

Wheel  
base 

 
Колесная 

база 
 
 
 
 
 
 

mm 
 

1200  
1600  
1200 

 1600   
1600    
1600  
2000 

 
2000

С ручной цепной талью/ With Spur Gear Hoist С 
ручным подъемником  27/12 HH

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit pont 

version C 

Mit Stirnradflaschenzug 29/12 HH extrem kurze Bauart 
With Spur Gear Hoist 29/12 HH ultralow headroom 
Avec Palan Manuel 29/12 HH hauteur perdue réduite

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit pont 

version C 

 

 
 
 
 
Bei der Bestellung bitte das Kranbahn- und Hauptträgerprofil angeben. 
При заказе указывайте профиль подкранового пути и профиль главной балки.  
Merci d'indiquer le profil du fer de roulement et le profil de la poutre à la commande.

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete  

 

Pont roulant  

complet 

Option
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� Стандарт для высоты подъема 6 м  
  Load and hand chain for 6 m track height 
   Prévue en standard pour 6 m de hauteur de levée

EHH Adapter C 
Adapter C 
Kit pont version C

Kettenstränge 
 
 

Chain falls 
 
 

Количество 
рядов цепи 

 
1 
 
 
2 
 
 
2 
 
 
2 
 
 
4 
 
 
4

Kran komplett  

+ Hebezeug 

 

Crane complete 

+ hoist 

 

Pont roulant 

complet 

Tragfähigkeit 

 

 

Capacity 

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

 

 

 
 

kg 
 
 

1000 
 
 

2000 
 
 

3000 
 
 

5000 
 
 

7500 
 
 

10000

Kettenstränge 
 
 

Chain falls 
 
 

Количество 
рядов цепи 

 

 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
1 
 
 
2 
 
 
2 
 
 
3 
 
 
4

Spann- 
weite  
bis 

 
Span  
up to 

 
 

Ширина 
до 
 
 
 

m 
6 

10 
14 
6 

10 
14 
6 

10 
14 
6 

10 
14 
7 

10 
14 
6 

10 
14

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit-pont 

version C 

(1) 
 

Mit Stirnradflaschenzug 27/12 HH 
With Spur Gear Hoist 27/12 HH 
Avec Palan Manuel 27/12 HH

Mit Stirnradflaschenzug 29/12 HH extrem kurze Bauart 
With Spur Gear Hoist 29/12 HH ultralow headroom 
Avec Palan Manuel 29/12 HH hauteur perdue réduite

Kran  

komplett  

 

Crane  

Complete  

 

Pont roulant 

complet 

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit pont 

version C 

Option
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� Стандарт для высоты подъема 6 м 
   Load chain for 6 m track height 
  Prévue en standard pour 6 m  

de hauteur de levée 
 

� Радиоуправление, вкл. концевой 
выключатель для перемещения и подъема 
крана и тележки, вкл. Крюк 

 

 
Radio control incl. limit switch for crane and 

 

trolley travel and lifting, incl. horn 
 

  
� Für stufenlose Kranfahrgeschwindigkeit von 0,5 - 20 m/min. 

Для продолжительной скорости крана 0,5 - 20 м / мин. Управление двухступенчатой 
кнопкой с заданными рампами   
For continuous crane speed 0,5 - 20 m/min. Control by two-step push button with set ramps  
Pour vitesses de translation variables de 0,5 à 20 m/min. par accélérateur de vitesse

Spann- 
weite bis 

 
Span  
up to 

 
Ширина 

до 
 
 
 
 
 

m 
7 
9 
12 
15 
7 
9 
12 
13 
15 
7 
9 
12 
13 
15 
6 
10 
13 
15 
6 
7 
10 
12 
15 
15 
8 
10 
11 
12

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting 
Speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 
 
 4,5/ 1,1         4,0/ 1,0          4,0/ 1,0         2,8/ 0,7         2,0/ 0,5          2,8/ 0,7

Kran  

Komplett 

 

Crane  

Complete  

 

Pont 

complet 

Tragfähig- 

keit 

 

Capacity 

 
 Грузопо

-дъемность  

 

 

 

 

 

 
kg 
 
 
 
 

1000 
 
 
 
 
 
 
 
 

2000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3200 
 
 
 
 
 
 
 
 

5000 
 
 
 
 
 
 
 
 

6300 
 
 
 
 
 

8000 
 
 
 
 

10000 

Laufrad 
Ø 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 
 
 
 
 

mm   120   150  200   120   150   200     150     200   150    200        200          250

Hubge-
 schwindigkeit 

 
Lifting 
Speed 

 
Скорость 
подъема 

 
 
 
 
 

m/min     4,5/ 1,1         4,0/ 1,0          4,0/ 1,0         4,0/ 1,0         5,4/ 1,35          2,8/ 0,7 

Kran  

Komplett 

 

Crane  

Complete  

 

Pont roulant 

complet 

Adapter 

C 

 

Adapter 

C 

 

Kit pont 

versionC 

 

 

Rad- 
stand 

 
Wheel 
base 

 
Колесная 

база 

 
 
 
 
 

mm   1200   1600  2000   1200   1600   2000     1600     2000   1600    2000        2000      2000     2000 

66/04 AK

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit pont 

version C 

29/06 EE ультранизкая высота 
ultralow headroom/ hauteur perdue réduite

Adapter  

C 

 

Adapter  

C 

 

Kit pont 

version C 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting 
Speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 4,0/ 1,0 
 
 

 
5,0/ 1,25 

62/05 E

С электрической цепной талью  / With Electric Chain Hoist  chaîne

(1)  

EDEE 
Adapter C/ Adapter C/  

Kit pont version C

Kran  

Komplett  

 

Crane  

complete  

 

Pont roulant 

complet 

Option
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� Стандарт для высоты подъема 6 м 
   Load chain for 6 m track height 
  Prévue en standard pour 6 m de hauteur de levée 
 
� Радиоуправление, вкл. концевой   
выключатель для перемещения и подъема  
крана и тележки, вкл. Крюк.  
Radio control incl. limit switch for crane and trolley 
travel and lifting, incl. horn 
Radio commande inclus fins de course palan, 

 

chariot et pont et avertisseur sonore  

�  Для продолжительной скорости крана 0,5 - 40 м / 
мин. Управление двухступенчатой кнопкой с 
заданными рампами.  
 For continuous crane speed 0,5 - 40 m/min. 
Control by two-step push button with set ramps. 
 Pour vitesses de translation variables  
de 0,5 à 40 m/min. par accélérateur de vitesse. 
 
� С электрической цепной талью 62/05 E, стр. 81 

With electric chain hoist 62/05 E, see page 81 
Avec palan chariot électrique 62/05 E, voir page 81

EEE 
Adapter C 
Adapter C 
Kit pont  
version C 

 

 

 

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete 

 

Pont roulant 

complet 

 

 
 
 
- 
 
 
 

Spannweite  
bis 

 
Span  
up to 

 
Ширина 

до 
 

m 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting  
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 
 

4,5/ 1,1 
AK 410 

 
 
 
 
 

4,0/ 1,0 
AK 620 

 
 
 
 
 

4,0/ 1,0 
AK 732 

 
 
 
 
 

4,0/ 1,0 
AK 850 

 
 
 
 
 

5,4/ 1,35 
AK 905 

 
 
 
 
 

5,4/ 1,35 
AK 906 

Adapter C (1) 

 

 

Adapter C (1) 

 

 

Kit pont 

version C (1) 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting  
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 
 

4,5/ 1,1 
 
 
 
 
 
 

4,0/ 1,0 
 
 
 
 
 
 

4,0/ 1,0 
 
 
 
 
 
 

2,8/ 0,7 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
 
 
 

2,0/ 0,5 

Tragfähig- 

keit 

 

Capacity 

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

kg 

 

 

 
1000 

 
 
 
 
 
 

2000 
 
 
 
 
 
 

3200 
 
 
 
 
 
 

5000 
 
 
 
 
 
 

5000 
 
 
 
 
 
 

6300 
 

Adapter C (1) 

 

 

Adapter C (1) 

 

 

Kit pont 

version C (1) 

 

 
 
 
- 
 
 
 

66/04 AK 29/06 EE ультранизкая высота 
ultralow headroom/ hauteur perdue réduite

С электрической цепной талью / With Electric Chain Hoist 

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete 

 

Pont roulant 

complet 

Option
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EEE 
Adapter C 
Adapter C 
Kit pont  
version C 

 

 

 

Spannweite  
bis 

 
Span  
up to 

 
Ширина 

до 
 

m 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting  
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 

 
2,8/ 0,7 
AK 910 

 
 
 
 
 

Adapter C (1) 

 

 

Adapter C (1) 

 

 

Kit pont 

version C (1) 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting  
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 
 

2,8/0,7 
 
 
 
 
 
 

2,8/0,7 
 
 
 

Tragfähig- 

keit 

 

Capacity 

 

 

 Грузоподъем
-ность  

 

kg 

 

 

 
8000 

 
 
 
 
 
 

10000 
 
 

Adapter C (1) 

 

 

Adapter C (1) 

 

 

Kit pont 

version C (1) 

66/04 AK 29/06 EE ультранизкая высота 
ultralow headroom/ hauteur perdue réduite

Spannweite  
bis 

 
Span  
up to 

 
Ширина 

до 
 

m 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 

Hubge- 
schwindigkeit 

 
Lifting  
speed 

 
Скорость 
подъема 

 
m/min 

 
 
 

4,0/1,0 
 
 
 
 
 
 

5,0/1,25 

Adapter C (1) 

 

 

Adapter C (1) 

 

 

Kit pont 

version C (1) 

 

 

Tragfähig- 

keit 

 

Capacity 

 

 

Грузоподъем 
-ность  

 

kg 

 

 

 
1000 

 
 
 
 
 
 

2000 
 
 

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete 

 

Pont roulant 

complet 

 

 

Mit Elektro-Kettenzug / With Electric Chain Hoist / 
с электрической  цепной талью 62/05

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete 

 

Pont roulant 

complet 

Kran  

komplett  

 

Crane  

complete 

 

Pont roulant 

complet 

Option

С электрической цепной талью/ With Electric Chain Hoist / Avec palan électrique à chaîne
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EDEE EEE

для подвесного ручного крана EDHH  
for Manual Underslung Crane  
pour pont roulant manuel suspendu

для установленного ручного крана HADEF  
EHH for Manual Overhead Travelling Crane  
pour pont roulant manuel posé 

для электрических мостовых кранов 
HADEF  EDEE 
for Electric Underslung Crane

 

pour pont roulant électrique 
 

suspendu 

для установленного электрического 
мостового крана  HADEF  EEE

 
 

for Electric Overhead Travelling Crane 
 

pour pont roulant électrique posé

KOPFTRÄGER/ END CARRIAGES/ 
SOMMIERS 

KOPFTRÄGER/ END CARRIAGES/ 
SOMMIERS 

Spannweite bis 
 
 

Span up to 
 
 

Ширина до 
 
 

m 
6 
10 
14 
6 
10 
14 
6 
14 
7 
14 
10 
14

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 

mm 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
160 
200 
250 
250 
315

Tragfähigkeit 
 
 

capacity 
 
 

Грузоподъем 
-ность  

 
kg 

 
 

2000 
 
 

3000 
 
 

5000 
 

7500 
 

10000

Radstand 
 
 

Wheelbase 
 
 

Колесная 
база 

 
mm 
800 

1200 
1600 
800 

1200 
1600 
800 

1600 
1600 
1600 
1600 
2200

 

 
 
 
 

Für Adapter C 
For Adapter C 
Pour kit pont  

version C 

 

 
  

Spannweite bis 
 
 

Span up to 
 
 

Ширина до 
 
 

m 
6 
8 
12 
18 
6 
8 
12 
18 
6 
8 
12 
18 
12 
14 
18 
6 
12 
14 
18 
12 
14 
18 

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 

mm 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
125 
160 
125 
160 
160 
200 
200 
200 
250 
200 
250 
315 
315 
250 
315 
315

Tragfähigkeit 
 
 

capacity 
 
 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

 
 
 
 

2000 
 
 
 
 
 
 
 

3200 
 
 
 
 
 
 
 

5000 
 
 
 
 
 
 

6300 
 
 
 
 
 
 

8000 
 
 
 
 
 
 

10000

Radstand 
 
 

Wheelbase 
 
 

Колесная  
база 

 
mm 
800 

1200 
1600 
2500 
800 

1200 
1600 
2500 
800 

1200 
1600 
2500 
1600 
2500 
2500 
1600 
1600 
2200 
2500 
1600 
2200 
2500

 

 
 
 
 

Für Adapter C 
For Adapter C 
Pour kit pont  

version C 

Spannweite bis 
 
 

Span up to 
 
 

Ширина до 
 
 

m 
10 
14 
10 
14 
14 
10 
14 
14 
14

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 

mm 
120 
150 
120 
150 
150 
150 
200 
200 
250

Tragfähigkeit 
 
 

capacity 
 
 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

 

1000 
 

2000 

3000 

5000 

7500 

10000

Radstand 
 
 

Wheelbase 
 
 

Колесная 
база 

 
mm 

1200 
1600 
1200 
1600 
1600 
1600 
2000 
2000 
2000

Für Adapter C 
For Adapter C 
Pour kit pont  

version C 

Spannweite bis 
 
 

Span up to 
 
 

Ширина до 
 
 

m 
9 
12 
15 
12 
15 
8 
15 
15 
15 
12 

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 

mm 
120 
150 
200 
150 
200 
150 
200 
200 
250 
250

Tragfähigkeit 
 
 

capacity 
 
 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

 
 

2000 
 

3200 
 

5000 

6300 
8000 
10000

Radstand 
 
 

Wheelbase 
 
 

Колесная  
база 

 
mm 

1200 
1600 
2000 
1600 
2000 
1600 
2000 
2000 
2000 
2000

 

 
 
 
 

Für Adapter C 
For Adapter C 
Pour kit pont  

version C 

Option Option
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для ручного подвесного крана EHKH  
for Manual Underslung Crane  
pour pont roulant manuel suspendu

EHKE

 
 

подходит для потолочного электрического 
крана HADEF EHKE 
для электрического крана 
для электрического мотового крана 

МЕХАНИЗМ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ/ SOMMIERS 

Spannweite bis 
 
 

Span up to 
 
 

Ширина до 
 
 

m 
6 
10 
14 
6 
10 
15 
6 
10 
15 
6 
10 
15 
6 
10 
15 

Laufrad Ø 
 
 

Wheel Ø 
 
 

Ø Колеса 
 
 

mm 
 

65 
 
 

65 
 
 

83 
 
 

120 
 
 

120 
 

Tragfähigkeit 
 
 

capacity 
 
 

 Грузоподъем
-ность  

 
kg 

 

1000 
 
 

2000 
 
 

3200 
 
 

5000 
 
 

7500 

Radstand 
 
 

Wheelbase 
 
 

Колесная 
база 

 
mm 

1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 

 

Für Adapter B 
For Adapter B 
Pour kit pont  

version B 

 
 
 
 

Ширина до 

 
 

Span up to 

 
 

 
 

m 
6 
10 
14 
6 
10 
15 
6 
10 
15 
6 
10 
15 
6 
10 
15 

Диаметр 
колес Ø 

 
 

Wheel Ø 

 
 

 
 

mm 
 

65 
 
 

65 
 
 

83 
 
 

120 
 
 

120 
 

 Грузоподъем-
ность 

 
 

capacity 

 
 

 
 

kg 

 

1000 
 
 

2000 
 
 

3200 
 
 

5000 
 
 

6300 

Колесная 
база 

 
 

Wheelbase 

 
 

 
mm 

1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 
1000 
1600 
2200 

 
 
 
 

Für Adapter B 
For Adapter B 
Pour kit pont  

version B 

Option
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длиной до 8 м 
up to 8m length 

регулируемая высота до 4,25 m 
adjustable height up to 4,25 m 

также доступен на колесах 
also available on wheels  

складной 
collapsible 

ALU АЛЮМИНИЕВАЯ ТРЕНОГА / ALUMINIUM- TRIPOD

� ALUMINIUM-Штатив с электрической лебедкой   
ALUMINIUM – Tripod with electric winch Trépied  

 
� 1000 kg грузоподъемность/ capacity 
 
� для трехфазного тока 400 В, 50 Гц или переменного тока 230 В.  

3-phase current or single phase current  

 
� складной 

collapsible 
pliable

регулируемый 
adjustable 

NEU  .  NEW  

Н О В И Н К А
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Серийная модель/ Serial model 
 

� Полиуретановое верхнее покрытие RAL 
     Polyurethane Top Coat RAL 1028  

 
� подвижный под нагрузкой 

movable under load 

Подъемник сверхнизкой 

высоты                      
  

Ultralow headroom hoist 
 

Грузоподъемность 

Capacity 5 t

 
 

 

Ширина  

 

Span 
up to 

 

 
m 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

2,5 
3 

3,5 
4 

4,5 
5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3,5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

4,5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 m 

 Грузоподъем-
ность 

 

capacity 

 
 

 
 

kg 

  

  

500 

  

  

  

  

  

1000 

  

  

  

  

  

1600 

  

  

  

  

  

2000 

  

  

  

  

  

3200 

  

  

  

  

  

5000 

  

  

Laufbahnhöhe 
 
 

Track height 
 
 

Hauteur sous fer

Set: 2 Drehbare Laufräder mit Bremse 
Комплект: 2 вращающихся колеса с 

тормозом  

до 
 

up to 
 

3200 kg 
 

доs 
 

up to 
 

5000 kg 
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180°
с ручной цепной талью 8/12  
with Spur gear hoist 8/12   

с электрической талью 62/05 R    
with Electric chain hoist 62/05 R  

Радиус 
поворота 
стрелы 

 
 

Jib radius 

 
 

 
 

 
 
 

m 
2 
4 
6 
2 
4 
6 
2 
4 
6 
2 
4 
6 
2 
4 
6 
2 
4 
6 
2 
4 
5 
2 
4 
5 
2 
4 
5 

Скорость 
подъема 

 
 

Lifting speed 

 
 

 

62/05 R  
m/min 

 
8,0/2,0 

 
 

8,0/2,0 
 
 

8,0/2,0 
 
 

4,0/1,0 
 
 

5,0/1,25 
 
 

5,0/1,25 
 
 

4,0/1,0 
AK 625 

 
4,0/1,0 
AK 732 

 

5,0/1,25 
AK 840

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

 

150 

 

 

250 

 

 

500 

 

 

1000 

 

 

1600 

 

 

2000 

 

 

2500 

 

 

3000 

 

 

4000 

Um klammerungs- 
konsole 

 
Embracing 

bracket 
 

Contre plaque 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Feuerver zinkung 
 
 

Hot galvanizing 
 
 

Galvanisation 
 
 
 
 

Deckanstrich 
1x30 µ, RAL 2000 

 
Top coat 

1x30 µ, RAL 2000 
 

Couleur finale  
1x30 µ, RAL 2000 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

8/12 + 208 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62/05 R 

 

 

(1)    
 

    
   

Optionen/ Options / Options 

Option

 

 

 

 

 

 

ohne Hebezeug 

without hoist 

sans palan 
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270°

с ручной цепной талью 8/12  
with Spur gear hoist 8/12   

с электрической цепной талью 62/05 R 
with Electric chain hoist 62/05 R  

(1) 
 

      
 
 
 
 

Радиус 
поворота 
стрелы 

 
 

Jib radius 

 
 

 
 

 
 
 

m 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
2 
3 
4 
5

Скорость 
подъема 

 

Lifting speed 

 
 

 

62/05 R  
m/min 

 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

4,0/1,0 
 
 
 
 

5,0/1,25 
 
 

 

5,0/1,25

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

 

 

150 

 

 

 

 

250 

 

 

 

 

500 

 

 

 

 

1000 

 

 

 
 

1600 

 

 

 

2000 

 

Fußplatte 
ohne Dübel 

 
Base plate 

without shear  
connector 
Semelle à  

cheviller sans  
chimiques  
chevilles 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Feuerver zinkung 
 
 

Hot galvanizing 
 
 

Galvanisation 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

8/12 + 208 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62/05 R 

 

 

Optionen/ Options / Options 

Option

 

 

 

 

 

 

ohne Hebezeug 

without hoist 

sans palan 
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180°

 

 

 

 

 

 

ohne Hebezeug 

without hoist 

sans palan 

 

 

Радиус 
поворота 
стрелы 

 
 

Jib radius 

 
 

 
 

 
 
 

m 
2 
4 
6 
8 
2 
4 
6 
8 
2 
4 
6 
7 
2 
4 
6 
7 
2 
4 
5 
6 
2 
4 
5 
6

 

Скорость 
подъема 

 

Lifting speed 

 
 

 

62/05 R  
m/min 

 
 

8,0/2,0 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 

4,0/1,0 
 
 
 

5,0/1,25 
 
 
 

5,0/1,25 
 

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

 
 

150 

 

 

 

250 

 

 

 

500 

 

 

 

1000 

 

 

 

1600 

 

 

 

2000 

 

Um klammerungs- 
konsole 

 
Embracing 

bracket 
 

Contre plaque 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Feuerver zinkung 
 
 

Hot galvanizing 
 
 

Galvanisation 
 
 
 

Deckanstrich 
1x30 µ, RAL 2000 

 
Top coat 

1x30 µ, RAL 2000 
 

Couleur finale  
1x30 µ, RAL 2000 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8/12 + 208 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62/05 R 

 

Опции/ Options  

(1)    
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270°

Option

 

 

 

 

 

 

ohne Hebezeug 

without hoist 

sans palan 

Радиус 
стрелы 

 
 

Jib radius 

 
 

 
 

 
 
 

m 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
6 
2 
3 
4 
5 
2 
3 
4 
5 

Скорость  
подъема 

 

Lifting speed 

 
 

 

62/05 R  
m/min 

 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

8,0/2,0 
 
 
 
 

4,0/1,0 
 
 
 
 

5,0/1,25 
 
 

 

5,0/1,25

Грузоподъемность 

 

 

Capacity 

 

 

 

 

 

kg 

 

 

150 

 

 

 

 

250 

 

 

 

 

500 

 

 

 

 

1000 

 

 

 
 

1600 

 

 

 

2000 

 

Fußplatte 
ohne Dübel 

 
Base plate 

without shear  
connector 
Semelle à  

cheviller sans  
chimiques  
chevilles 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Feuerver zinkung 
 
 

Hot galvanizing 
 
 

Galvanisation 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

8/12 + 208 

Опции/ Options  

(1) Обратите внимание на наши условия для кранов/ Please pay attention to our conditions for cranes 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

62/05 R 



|                    |    simplex30@ukr.net | www.hadef.com.ua 

ISO 9001 CERTIFIED COMPANY96

29/06 EE  
Электрическая цепная таль   

Electric Chain Hoist 

 Электрическая цепная таль с 
поворотной тележкой  
 
Electric Chain Hoist 
with swivelling trolley 
 

Сверхнизкая высота        
Ultralow headroom  

Модификация под гнутую 
балку  

 
                

Modification for curved beam 
 

 

Big-Bag 

Synchro

Подвесной болт 
Suspension bolt 
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max. уклон 

max. inclination   

 
16°

 
 

Электрическая цепная таль с 
фрикционным колесным приводом  

 
Electric Chain Hoist  

with friction wheel drive 
 
 
 

Электрическая цепная 
таль 29/06 EE с реечным 
приводом   

Electric Chain Hoist 29/06 EE 
with rack and pinion drive  

Строительство моста  
Bridge construction 
 
 

Грузоподъемность 

Capacity 20 t

29/06 EH  
 Таль электрическая цепная передвижная 

на подкрановом пути 
 

Electric Chain Hoist movable on crane runway 
 
 

Сверхнизкая высота             
Ultralow headroom  
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320/01 E 
Настенный консольный кран с электрической цепной талью Тип 28/06 ER  
Wall-mounted Jib Crane Type with Electric Chain Hoist  

Оцинкованные козловые краны с 5 электрическими цепными                 
талями работа синхронизирована с радиоуправлением   

Galvanized Gantry Cranes with 5 Electric Chain Hoists 
 

working synchronized with radio control  
 

 

 
 

 

Две цепные тали работают 
синхронно - конфигурация 
со сверхнизкой высотой 
потолка 

 
Two chain hoists work 
 synchronized - ultralow  
headroom configuration 
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Д е  л й а име  
д к ии в  EX ATEX, вкл а  

лек и е к  е  
П д ем ики и лебедки. * 
 

 

Complete product range available 

 

in EX ATEX including Electric Chain 
Hoists and Winches.*

 

 
 

 
На а д к и  е и и и ва а в 

в. в ТР ЗУ дл  Ев азий к г  
к ми е к г  за. 

(Ук аи а …)*  
 

Our products are certified acc. to TR ZU 
for the Eurasian Economic Union.  
(Russia …)*  

 

Си ема ме еджме а ка е ва 
е и и и ва а в ве вии 
 ISO 9001    

Quality Management System 
 certified to conform ISO 9001 
  

ATEX

* по запросу/ on request

Стандартные и индивидуальные подъемные решения



 
www.hadef.com.ua

 
 

simplex30@ukr.net
 01 13 030 (066) 
 

+38
 13 68 282 (096) +38
 "СИМПЛЕКС" ООО

 Украине в FRIES DE HEINRICH
 компании представитель Официальный
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